

Petřiny jsou rozkopané

Lidé na Petřinách to poslední měsíce nemají jednoduché. Severní část Petřin se proměnila ve staveniště. Od března zde probíhá kompletní obnova kanalizačních a vodovodních sítí.

více na str. 5

Jaká byla Praha 6 před 80 lety?

Porovnejte ji s tím, jak vypadá dnes. Unikátní výstavu fotografií s názvem „Dialog prostoru a času“ zahájil starosta Tomáš Chalupa v květnu v Písecké bráně.



více na str. 23

VOLBY 2006

pátek 2. června od 14 do 22 hodin
sobota 3. června od 8 do 14 hodin

VÝROBA NÁBYTKU

VZORKOVNA + VÝROBA
Makotřasy 133, Lidice
5km za letištěm Ruzyně

SKŘÍŇE
KUCHYNĚ
STOLY
LOŽNICE
KANCELÁŘE
VINOTÉKY

*sleva platí do 30.6.2006

☎ 312 253 178 ☎ 602 280 920

www.ciganik.cz

Cigánik
NÁBYTEK
ISO 9001:2000

*Při odevzdání volebních lístků KSČ a ČSSD sleva na montáž 50%.



Dejvickou třídou se nesly árie

Takový koncert Dejvická ještě nezažila. Není věhlasnou koncertní síní, pouhou ulicí, a přesto se tu nesl krásný hlas první dámy české operní scény. Eva Urbanová, kterou provázel orchestr Národního divadla, rozezněla ulici árií „Bohové věční...“ ze Smetanovy Libuše. Jedinečný zážitek si nenechaly ujít stovky diváků.

Nejen Urbanová, ale další sólisté z Národního, například Vratislav Kříž, Aleš Briscean a Yvona Škvárová přijali pozvání na slavnostní představení, které zorganizovala městská část v den státního svátku. „Dříve přenášela v květnu Libuši z Národního divadla televize. Nyní jsme pozvali umělce k nám, abychom zažili aspoň část toho, co večer odehrává na divadelní scéně,“ řekl starosta Tomáš Chalupa, od kterého vzešel tento nápad. Díky paní Nachtigallové a Divišové, které budou po loňském úspěchu i letos organizovat představení Prodané nevěsty v Divoké Šáře, se jej povedlo dovést do konce.

Výjimečný koncert jemnými tóny doplnila světověznámá harfenistka Kateřina Englichová Fantazii na Smetanovu Vltavu. Přestože se v jednu chvíli zdvihl vítr a hrozivě zahřmělo, árií Ježibaby „Čury, mury, fuk...“ z Dvořákovy Rusalky jej Yvona Škvá-

rová takřka magicky zahнала pryč. Všichni zpěváci se společně se starostou sešli v závěru na podiu s „přípitkem“ z Verdiho La traviaty.

Koncert, který městská část lidem nabídla v rámci dvoudenní akce Dejvická 006, měl velký ohlas. Ještě předtím, než orchestr a umělci odjeli na zkoušku před večerním vystoupením, si lidé chodili pro autogramy. „Je to zážitek. Všude jsou koncerty jen pro mladé, samí Superstar, konečně je něco pro všechny,“ myslí si jedna z návštěvnic. „Přijeli jsme z bruslení na Ladronce, zajímalo nás to, přestože vážnou hudbu neposloucháme,“ řekla mladá dvojice.

Slavnostní vystoupení však bylo pouze třešničkou na dortu. Městská část vsadila na pestrý program, a proto se během dvou dnů na podiu uprostřed Dejvické vystřídaly skupiny Rangers, 100 stupňů, zpěvačka Anna K. a s nimi různé žánry od country po rockovou muziku. Vrcholem sobotního podvečera pak bylo vystoupení Čechomoru společně s Lenkou Dusilovou. Příznivci kapely zaplnili náměstí a s muzikanty vytvořili skvělou atmosféru. Nikdo nezůstal na pochybách, že právě Čechomor patří k nejoblíbenějším kapelám.

(pokračování na str. 3)

Slovo starosty

Tomáše Chalupy pro Šestku

Narídil jste policii, aby prováděla pravidelné razie v hospodách zaměřené na kontrolu podávání alkoholu dětem. Co vás k tomu vede?

Mé rozhodnutí vychází z narůstající vlny stížností, či lépe řečeno nářků, které zejména v poslední době slyším od rodičů, od zastupitelů a také ze škol. A co je vůbec nejhorší, nikoli ze středních, ale také základních. Nemá cenu si nalhávat, že když nám bylo sedmnáct, tak jsme nezkoušeli přemluvit kamarády a dát si pivo. Jedna věc je ale zkusit, z hlouposti, z frajeřiny, a druhá být pravidelným štamgastem. Něco takového je velmi nebezpečné a hlavně je to proti právnímu řádu naší země. A i od toho je radnice a její starosta, aby se snažili konat ve prospěch práva.

Jaké efekty očekáváte? Nemí to trochu „hurá akce“?

Cílem v žádném případě není mít seznam pokut a dětí, které policie nachytá. Osobně bych byl nešťastnější, kdyby razie skončila a nenašel by se žádný mladistvý s alkoholem v krvi. Také to není akce typu Kryštof – tedy pozvat novináře, ukázat, jací jsme kabráci, a pak zase nic nedělat. Narídil jsem policii, aby to byla akce pravidelná, opakující se v intervalu několika dní, a to až do konce června. Pak bude možné věc hodnotit a rozhodnout, jak dál. Když nic jiného, aspoň má mít roli zvednutého ukazováčku pro všechny hostinské.

Dejvická v květnu ožila hudbou, stany technické univerzity a atrakcemi. Některé reakce na internetu hovoří i o tom, že cílem bylo jen Vaše zviditelnění...

Za dobu, co jsem na radnici, jsem si už zvykl na to, že se nezavděčíte všem. Pro mne je důležité, jestli lidi přijdou, jestli se baví a třeba jim to udělá radost. Víte, kolik lidí díky téhle akci mělo možnost vidět hvězdy českého operního nebe, které by jinak neviděli, nebo třeba Čechomor či Rangers? 8. květen je mimořádně důležitý den pro paměť našeho národa, tak proč neslat. Podívejte se, co se ten den děje třeba v Paříži! Proto přece mají města náměstí, promenády, aby se v nich žilo. Nechci, aby Praha 6 byla mrtvá čtvrť, kde se žije za dveřmi bytů a domů, a ulicemi se jen rychle proběhne. Praha 6 je překrásné místo, které si zaslouží, aby bylo nejen čisté, bezpečné a spořádané, ale také rozkvetlé a hlavně živé!

Volby do PS Parlamentu ČR

**Termín voleb: pátek 2. června od 14 do 22 hodin.
sobota 3. června od 8 do 14 hodin.**

Voličem je každý občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhne věku nejméně 18 let. Ve volební místnosti se prokazuje občanským průkazem nebo cestovním pasem.

Volební okrsky: Okrsky i volební místnosti pro červnové volby zůstávají stejné jako při posledních volbách. Přibyla volební místnost v Sedlci pro nový okrsek 104/505 – v Informačním místě ÚMČ, V Sedlci 41/20. Číslo okrsku a adresa volebního okrsku je uvedena na razítku na modré obálce s hlasovacími lístky, kterou voliči dostanou do svých schránek. Seznam volebních místností je také vyvěšen na úřední desce a internetových stránkách úřadu.

Hlasovací lístky: Do schránek je voliči dostanou nejpozději tři dny před volbami, do 30. 5. V případě, že nebudou doručeny, sadu hlasovacích lístků dostane občan ve volební místnosti. O způsobu hlasování podrobně informuje leták přiložený k hlasovacím lístkům.

Upozornění: Z celkem 26 zaregistrovaných stran pět nekandiduje v Praze. Číselná řada proto není úplná a mezi hlasovacími lístky chybí strany s čísly 2, 4, 13, 17 a 23. Nejde o chybu!

Volby mimo volební místnost: Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, ve kterém má trvalé bydliště. V takovém případě za ním vyšle okrsková volební komise své 2 členy s **přenosnou volební schránkou**. Starší občané, kteří se necítí na to, aby absolvovali cestu do volební místnosti, mohou o schránku **požádat již nyní, telefonicky na č. 220 189 759, 220 189 760.**

Policie kontrolovala, komu se nalévá alkohol

Do pětadvaceti restaurací po Praze 6 se vydali 12. května po osmé večer společně hlídky policistů a městských strážníků. Při nárazové akci měli prověřit, zda číšníci nalévají dětem a mladistvým alkohol. Kontrolu podniků s krycím názvem „lustr“ nařídil starosta Tomáš Chalupa.

„Nešlo o jednorázovou akci a našim cílem není hitparáda čísel. Smysl je v prevenci a budeme takové kontroly opakovat i v dalších týdnech,“ sdělil starosta Chalupa. Ten již potřetí využil své zákonné právo povolovat v obecním zájmu obě policejní složky k takové akci. Číšníci si budou muset dávat velký pozor, komu nalévají. Kdo vypadá mladě, bude lépe, když se vydá na pivo s občankou.

Nárazovou květnovou kontrolu rozdělili policisté do tří fází: prohlídka klidnějších restaurací a zahrádek, poté těch vyhlášenějších a nakonec klubů a diskoték. Na mušku si vzali například dejvické a bubenčské bary Bacara, El Wood, Escobaras, ale také Hostinec na Jenerálce, restauraci U Řezníka a stu-

dentské kluby na Strahově a na Hvězdě. „Vytipovali jsme i takové, které považujeme za problémovější,“ uvedl ředitel městských strážníků Prahy 6 Viktor Richter.

Policisté kontrolovali občanské průkazy a mladé lidi, kteří je neměli, čekala dechová zkouška. Tak se například zjistilo, že v jednom dejvickém baru si s kamarády dopřávaly pivo tři sedmnáctileté dívky. Strážníci je místo dalšího posedávání v restauraci doprovodili domů. Číšníka, který jim nalil, čeká kvůli přestupku správní řízení. Ten se však bránil tím, že dívkám pivo musel někdo koupit.

Během noci policisté prověřili 83 lidí, u pěti mladistvých zjistili dechovou zkouškou alkohol. Na pokutách policie vybrala na místě dva tisíce korun. Úspěchem nárazové akce pak bylo zadržení celostátně hledaného člověka v baru na Bělohorské. Nepomohlo mu ani to, že se pokusil ukrýt na toaletě. Byl bez občanky, ale po té, co policistům nadiktoval údaje, skončil s pouty na rukou.

Dne 12. května nečekaně zemřel Doc. Ing. Václav Čekan CSc., zastupitel a člen Rady městské části Prahy 6.

Václav Čekan patřil k lidem, kteří při svém jednání vždy volí věcný a klidný přístup. Diplomatická minulost Václava Čekana vnášela do pracovních i soukromých rozhovorů kulturní, slušný a korektní přístup, který na české politické scéně není tak zcela samozřejmý. Členem zastupitelstva byl od roku 2002 za ODS.

POZVÁNKA

**SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ
SPORTOVIŠTĚ HANSPAULKA**
29. 5. v 16 hod.

DĚTSKÝ DEN PRAHY 6
15. 6. 10 – 18 hodin
Koupaliště Petyňka

**HANSPAULSKÝ
HUDEBNÍ FESTIVAL**
18. 6. od 13 hod.
Sportovní areál Hanspaulka

DEN DĚTÍ NA BABĚ
24. 6. od 10 hodin
dětské hřiště Baba

Nová autobusová linka č. 740

V souvislosti s uzavírkou Roztoké ulice a zajištění návaznosti na železniční dopravu Praha – Roztoky je v provozu nová polookružní autobusová linka PID č. 740 v trase: **Dejvická – Zelená – Nádraží Bubeneč. Linka je v provozu do 30. června v pracovní dny cca od 5.30 do 9.30 hod. a od 13.30 do 20 hod.**

Nástup je v zastávce linky č. 340 v ulici Jugoslávských partyzánů.

Chcete dát Domovu sv. Karla Boromejského dárek k 10. narozeninám?

Pošlete dárcovskou SMS ve tvaru:
DMS DOMOVREPY
na číslo 87777
Cena dárcovské SMS je 30 Kč,
Domov obdrží 27,- Kč.

Výtěžek sbírky je určen na koupi nových polohovacích postelí pro pacienty Domova. Všem děkujeme za příspěvek.
www.domovrepy.cz



Studenti předváděli vlastní vynálezy.

Dejvickou třídou se nesly ...

Akce Dejvická 006, která se uskutečnila druhý květnový víkend a pondělí 8. května, měla nejen sváteční a hudební charakter. V neděli se prostor Dejvické třídy otevřel pro prezentaci ČVUT, které v příštím akademickém roce slaví 300 let od svého založení. Místo aut zabraly uliční stany, ve kterých se studenti jednotlivých fakult pokoušeli zaujmout veskrze laickou veřejnost technickými zajímavostmi. „ČVUT byla odjakživa školou náročnou, ale ne nezajímavou,“ řekl při zahájení rektor Václav Havlíček. „Jsme rádi, že nám městská část dala tuto možnost, jsou to další zkušenosti,“ tvr-

dili studenti, kteří ve stanech předváděli vlastní vynálezy jako elektrotříkolkou, učili děti, jak se vyrábí elektrický výboj a jak reaguje s některými plyny, snímali návštěvníky termokamerou nebo je nechali jezdit malým bagrem. Pro někoho zajímavost, pro jiné nuda. Názory se různily, ale na Dejvické bylo živo. „Žádná profesionální agentura, ale studenti dostali šanci udělat zajímavý program a prosadit se,“ řekl starosta Tomáš Chalupa, podle kterého byla svojí formou tato akce zcela výjimečná. Lidé si užili hlavně doprovodné akce – skákání na gumě nebo zápasy v sumo ringu.



Krásná harfenistka Kateřina Englichová oslnila diváky.



Zpěvačka Anna K. a po ní Čechomor rozjeli na Dejvické skvělé vystoupení a měli „narváno“. Rada lidí sledovala koncert i z oken.



Návštěvníci si užívali doprovodné akce, které připravili studenti ČVUT. Po dva dny byla Dejvická ulice bez aut. Radnice děkuje všem řidičům, kteří auta parkovali jinde.

Deska připomíná hrdinu Josefa Balabána

Státní svátek a připomenutí 61 let od konce 2. světové války se stalo příležitostí pro odhalení pamětní desky legendárnímu odbojářovi a hrdinovi Josefu Balabánovi. Uctít památku člena odbojové skupiny Tři králové, která působila v protektorátu v letech 1939 až 1942, přišly do Studentské ulice naproti hotelu Diplomat na dvě stovky lidí.

Slavnostního obřadu se vedle politiků, představitelů armády a obce legionářů zúčastnil i Balabánův prasnovec Miloš.

Desku, kterou odhalil starosta Tomáš Chalupa, nechala radnice umístit v místech, kde Balabána zatklo v dubnu 1941 gestapo. Postřeleného jej dopravili do vězení na Pankráci a ještě též rok byl odsouzen a popraven.

Podplukovník Josef Balabán, spolu s kapitánem Václavem Morávkem a majorem Josefem Mašínem tvořili zpravodajskou skupinu, napojenou na ilegální organizaci Obrana národa, která vešla do historie československého odboje proti fašismu jako skupina „Tři králů“. Proslavili statečnými akcemi proti jednotkám SS na území protektorátu i v samotné německé říši.

Starosta Chalupa během projevu zmínil obrovskou Balabánovu statečnost, s jakou odolával krutému mučení, a přesto jej gestapo nedonutilo mluvit. Zároveň připomněl, jak důležité je chránit svobodu, za kterou lidé jako Balabán položili život. Přítomní během shromáždění minutou ticha uctili památku generála Františka Peřiny, který skonal dva dny před výročí 8. května.



Ze zastupitelských klubů

Zastupitelské dny ČSSD

Jana Barochová, Pavel Bauman, Ivo Mehl, Martin Pašník, René Pekárek (předseda Kontrolního výboru), Jan Šafr (předseda Klubu zastupitelů ČSSD, uvolněný radní), Jaroslava Trnková (zástupce starosty) jsou vám k dispozici v době jednání Klubu zastupitelů v pondělí 29. 5. a 12. 6. 2006 vždy od 17.00 do 18.30 v místnosti č. 19 v přízemí budovy Úřadu městské části Praha 6, 160 52, Praha 6, Čs. armády 23, nebo po předchozí domluvě na tel.: 602 218 519, 220 189 160, 723 609 560, 220 189 186, příp. na obvodním sekretariátu ČSSD Praha 6: tel.: 230 510 887, e-mail: OOV.Praha6@cssd.cz.

Zastupitelské dny SNK ED

Jsme tu pro Vás: M. Tryml (privatizace, finance) 604 236 934, tymes@volny.cz; O. Kužilek (bezpečnost, přístup k informacím) 602 358 808, kuzileko@senat.cz; R. Leszczynski (kultura) 777 265 251, radomir@leszczynski.cz; A. Holub (rozvoj obce, doprava) 224 317 097, aaholub@aaholub.cz; J. Kunc (zdravotnictví) 737 803 809; H. Frankenbergerová (sociál. oblast, školství) 602 641 044, franken@bon.cz; J. Sůsová (právo) 603 800 137, jsusova@seznam.cz

Zastupitelské dny KDU-ČSL

Se zastupiteli za KDU-ČSL je možno se setkat každou první a poslední středu v měsíci od 18 do 19 hod. v sekretariátu v ul. Zikmunda Wintera 20, případně se domluvit na tel.: 724 132 101 – Mgr. Jiří Hermann a 604 457 120 – Mgr. Jan Bartůšek. Lze použít i jhermann@p6.mepnet.cz, jan.bartusek@quick.cz

Zastupitelské dny KSČM

Setkání občanů se zastupiteli lze dohodnout v sekretariátu OV KSČM v Zikově ul. č. 21, tel.: 224 325 877, nebo přímo s jednotlivými zastupiteli: Petr Diviš (Vokovice, Veleslavín, Dědina, tel.: 284 825 820), Petr Fíla (Bubeneč, Hanspaulka, tel.: 604 431 462), Dagmar Gušlbauerová (Dejvice, Bubeneč, Ruzyně, tel. 607 972 173), Stanislav Hejduk (Červený Vrch, tel.: 603 746 155), Josef Kos (Břevnov, tel.: 606 763 992), Alexandr Tuček (Petřiny, Střešovice, tel.: 604 336 471).

Zastupitelské dny ODS

Zastupitelé zvou všechny občany a příznivce ODS k volbám do poslanecké sněmovny parlamentu 2. a 3. června 2006. Se zastupiteli ODS budete mít možnost se setkat opět v září.

Zastupitelské dny nezařazených

Zastupitelka Jaroslava Hešíková (předsedkyně Komise pro majetkovou politiku) je vám k dispozici na tel. číslo 606 474 458 a e-mailu hesikova@volny.cz. Zastupitelka Ingrid Kejkrtová (členka Dislokační komise a Redakční rady „6“) na tel. číslo 608 979 877 a e-mailu ingrid.kejkrtova@centrum.cz

Sídlo kanceláře senátora Karla Schwarzenberga je Bělohorská 27, Praha 6 – Břevnov (tramvaje číslo 15, 22, 25, stanice Marjánka - naproti základní škole). Termín jednání si můžete dojednat s poradkyní senátora Jaroslavou Hešíkovou na tel. číslech 233 354 014, 606 474 458 nebo e-mailu hesikovaj@senat.cz

Evropskou lemují platany

Podél Evropské vyrostlo nové strofořadí. Přes dvacet platanů vysokých kolem třech metrů nechal vysadit magistrát podél Evropské třídy směrem k Dejvicím.

Do rabátek, která již vloni připravila TSK, se tak doplnily chybějící stromy. „Široká Evropská je jedna z mála ulic, kde můžeme sázet mohutné stromy, které se rozrostou,“ říká paní Dědečková z odboru péče o prostředí magistrátu. Výsadba stromů stála město kolem 300 tisíc korun. V budoucnu platany nahradí i ostatní lípy, které postupně dožívají.

MŠ Na Okraji mění ředitelku

Do školky Na Okraji přichází nová ředitelka. Marie Vokatá odchází po sedmi letech do důchodu. Na její místo nastupuje od července Lenka Bártová, která byla učitelkou v MŠ Stochovská. „Nejprve se musím seznámit s provozem školky. Nehodlám dělat překotné změny, na ty dojde možná později, podle potřeb rodičů a okolí,“ říká Bártová. Školní vzdělávací program Kdo si hraje, nikdy není sám hodlá ředitelka zachovat. Zajímavostí školky je to, že poslední dobou ji navštěvuje hodně dětí cizinců, které přinášejí do školky nové tradice a zvyky.

V Praze 6 ubylo vykradených aut

Preventivní projekt s názvem „Auto není trezor“ byl podle hodnocení zprávy policie našeho obvodu velmi úspěšný. V Praze 6 totiž výrazně poklesl počet vloupání do aut. Ve srovnání s předchozím rokem se snížil o polovinu.

„Cedule výrazně přispěly, i když celkově jde o intenzivní práci oddělení, které má krádeže a vykrádání aut na starost,“ říká policejní ředitel obvodu I. Jiří Sellner. Tabule se siluetou auta a vyobrazením věcí, které není dobré nechávat viditelně ležet v autě, nechala policie umístit na vytipovaných místech. Celkem šlo o 20 rizikových ulic. Heslo „Vaše auto není trezor“ tak má nasměrovat chování řidičů. Kromě jediné ulice všude vloupání do aut značně ubylo. Například v ulici Ná-

rodní obrany policie zaznamenala 3 vloupání do aut proti 13ti z roku 2004, na Dejvické 3 proti 14ti. V Parléřově ulici klesl počet vykradených aut o 24. Pouze na Bělohorské se zloději dostali do zaparkovaných aut čtyřicetkrát (27x v roce 2004). Bezpečnostní komise rady městské části proto navrhuje rozšířit projekt do dalších ulic.

Na prevenci se chtějí policisté zaměřit i v případě bankovních loupeží. Za poslední rok došlo v Praze 6 k 13 loupežím, z toho devět bylo objasněno. „Nejohroženější je Dejvická ulice, kde je peněžních ústavů nejvíce. Tam jsme zaměřili síly policejních hlídek,“ vysvětluje Sellner. Častější průjezdy hlídek i zapojení pohotovostní motorizované jednotky považují za účinné i zástupci bank na Dejvické.

Roj včel vylekal školáky

Krátce po konci odpoledního vyučování vylekal školáky před školou na náměstí Svobody bzučící černý mrak. Roj divokých včel chvíli kroužil a pak se usadil na stromě.

Včely nad vchodem školy, zpozoroval Lukáš Sidorjak z 6. C školy E. Destinové. „Viděl jsem mrak včel, tak jsem upozornil strážníka u přechodu,“ vypráví Lukáš. Policista zavolal operační

středisko a do 20 minut přijeli hasiči. Někteří rodiče nervózně odváděli pryč děti, které trpí alergií na včelí bodnutí. Pro ostatní děti byla to atrakce. Hasiči s ochrannými přilbami se po žebříku dostali až k roji: „Vysáli jsme včely speciálního pytle,“ řekl jeden z hasičů. Podle jeho informací šlo zřejmě o divoké včely. Žádný včelař, který by postrádal roj, se policii neozval.

● **O tom, jak se zachovat v mimořádných situacích i v ohrožení života se v květnu dozvívali školáci na ZŠ J.A Komenského a ZŠ Interbrigády.**

Městská část ve spolupráci s hasiči, zdravotníky a policií zorganizovala celoškolní cvičení, při kterých děti absolvovaly praktickou výuku na jednotlivých stanovištích. Mladší žáci se dozvívali, jak se chránit před úrazy a jak se pohybovat po ulicích. Starší měli také besedu s válečnými veterány. „Praktická cvičení jsou velmi potřebná a děti si během nich zapamatují mnohem více než v lavicích,“ řekl starosta Chalupa, který navštívil školu J. A. Komenského.

Z Petřin je staveniště, obnovují se inženýrské sítě

Čtrnáct akcí, které provádí Pražská vodohospodářská společnost, se postupně dotkne ulic Na Okraji, Na Souvrati, Polní, Na Rovni, Předvoje a Heyrovského náměstí.

„Petřiny jsou součástí velké stavby, která se táhne postupně od Baterií až k Libockému potoku,“ říká Luděk Touška z PVS. Po posouzení technického stavu opravují vodohospodářské sítě, které jsou v havarijním stavu. „Pokud bychom však dělali jednu ulici po druhé, trvalo by to nejméně tři roky,“ komentuje rozsáhlou akci s tím, že někdy se sítě vyměnit musí. Na druhou stranu bude díky novým materiálům oblast zabezpečena na další desítky let. Opravy probíhají postupně, nejprve kanalizace, potom vodovod a do ulic Polní, Na Rovni, Předvoje a U Hvězdy ještě vstoupí plynáři. Tím se vše protáhne až do podzimu. Ulice jsou částečně uzavřené. „Všude se snažíme zajistit alespoň částečnou obslužnost, ale u takto rozsáhlé stavby je to velmi složité,“ říká stavbyvedoucí Roman Sulík ze společnosti Skanska, která pro PVS akci zajišťuje. Přesto lidé mají problémy s parkováním, s odvozem odpadků, s přístupem do

domů a někteří mají strach o statiku domů. „Problémy řešíme individuálně – lidé v okolí si zvykli, že mě mohou kontaktovat přímo,“ dodává Sulík.

Akce není v kompetenci městské části, proto se lidé s eventuálními stížnostmi musejí obracet právě na vedení stavby Skanska – kontakty najdou na tabulích s označením stavby. „Praha 6 pouze vydává dopravně inženýrská rozhodnutí,“ říká vedoucí dopravního odboru Dana Charvátová. Městská část do těchto míst nevstupuje s chodníkovým programem. Síťáři po skončení oprav chodníky a ulice obnoví. Pouze tam, kde radnice trvá na konkrétním povrchu, na opravu přispěje. Podobná situace je na Bateriích II, západně od ÚVN, v ulicích Brixiho, Myslivečkova, Rybova, Stamicova a Voříškova, kde se také pokládají nové inženýrské sítě a poté dojde i na celkovou rekonstrukci povrchů. „Každá stavba omezuje okolí, snažíme se tyto vlivy minimalizovat. Všem obyvatelům Petřin se za dočasné zhoršení jejich prostředí omlouváme a věříme, že dokončená stavba tuto lokalitu výrazně zhodnotí,“ dodává Ondřej Šuch, vedoucí vnějších vztahů Skanska.



Libocká se uzavře

S chodníkovým programem městská část vstupuje do ulic Sestupná a V Domcích v Liboci, kde se od podzimu pracuje na nové kanalizaci, vodovodu a následně plynovodu. Radnice financuje nový mozaikový chodník a vozovku. „Na náklady investora

budou opravené také již hotové chodníky v Sestupné, které poničila stavba,“ vysvětluje Charvátová. Akce síťáři by se v létě měly přenést až do Libocké ulice, která bude dva měsíce neprůjezdná. „Měla se uzavírat od 1. června, ale jednáme o posunutí na 1. červenec,“ říká Charvátová.

Veřejné toalety fungují na Vítězném náměstí

Nedaleko zastávky tramvaje na Kulaťáku ukrývá reklamní sloup veřejné záchodky. Plně automatické WC napojené na kanalizaci instalovala firma JCDecaux jako součást městského mobiliáře. Za pět korun poskytuje uživatelům veškerý komfort.

Otevření prvního WC městského mobiliáře je začátkem radniční strategie. „Současný nepřehledný stav rozmístění a způsob provozování sítě veřejných WC nejen na území Prahy 6, ale i celého města, je alarmující. Dnes je v Praze necelá stovka těchto zařízení, z nichž polovina je ve vestibulech všech stanic metra,“ hodnotí situaci starosta Chalupa. Záměrem Prahy 6 je nechat instalovat další toalety, pro které bylo vytipováno 8 lokalit. WC tak postupně budou například na Břevnově, v Dejvicích, Ruzyni a ve Střešovicích. Výdaje za instalovaný mobiliář a za jeho údržbu financuje JCDecaux z reklamy, kterou na mobiliáři poskytuje.

Městská část zároveň připravuje postupnou výměnu stávajících 35 novínových stánků za nové, odpovídající vzhledu ostatních prvků městského mobiliáře. Součástí některých stánků je také toaleta. Pro zajištění sociálního vybavení vyčlenila městská část pro letošek 23 milionů korun.



Další radary budou hlídat rychlost

Hlavní město koupilo dvacet radarů na měření rychlosti. Tři směřují do rizikových míst na Prahu 6. „Jde o místa, kde hlavní příčinou tragických nehod je nepřiměřená rychlost,“ uvedl náměstek primátora Rudolf Blažek.

Na Bělohorské a Evropské třídě budou instalovány radary, které měří poměrovou rychlost. Systém zaznamená registrační značku auta při vjezdu a výjezdu z měřeného úseku vyhodnotí průměrnou rychlost. Údaje ze zařízení bude zpracovávat městská policie. „Změna legislativy od 1. července umožňuje městské policii dohlížet na dodržování povolené rychlosti a stráž-

níci budou oprávněni postihovat řidiče za její překročení,“ připomněl náměstek Blažek. Městská policie bude data stahovat a dále vyhodnocovat a zpracovávat. Pokuty ukládané řidičům za přestupky budou odevzdávány do rozpočtu města. „Zatím máme k dispozici jeden radar instalovaný v autě,“ sdělil ředitel strážníků Richter s tím, že na další radary teprve čekají.

Další radar umožňující tzv. bodové měření na viditelném stanovišti bude od srpna v Podbabské ulici u ulice Pod Paťankou. Radar zaznamená fotografii auta porušujícího stanovenou rychlost včetně registrační značky.

Kde mají být umístěny nové radary:

Evropská od Drnovské směrem do centra: vjezd do Prahy denně využívá více jak 15 tisíc aut. Někteří řidiči zde jedou více jak 130 km/h. Přitom zde dochází zde k velkému pohybu chodců zejména v místech autobusových zastávek, a proto je nutné řidiče zpomalit.

Bělohorská v úseku čerpací stanice Benzina: přímo u křižovatky Bělohorská/Falcká je základní škola a také je to přestupní bod mezi autobusovou a tramvajovou dopravou. V letech 2003 – 2005 se zde stalo celkem 157 nehod s následky 2 úmrtí, 3 těžkých a 20 lehkých nehod.

Podbabská ul. u ul. Pod Paťankou: Z 20 tisíc projíždějících aut více jak 11% řidičů nedodrží nejvyšší povolenou rychlost. Letos zde došlo ke smrtelné nehodě.

Otevírají se další dětská hřiště

S teplým počasím tráví maminky s dětmi venku většinu času. Městská část chvátá s rekonstrukcí hřišť, aby bylo dost pěkných míst na hraní. Na konci května bude dokončen sportovní areál na Hanspaulce, v červnu pak sportoviště na Babě. Událost městská část spojí s oslavami Dětského dne, který se tu tradičně slaví.

Děti a maminky z Vokovic se konečně dočkaly vytouženého hřiště v ulici K Červenému Vrchu. Prolézačky, houpačky a provazová sestava, řádně oplocené, jsou v provozu od půlky května. Proti původnímu projektu ale hřišti chybí herní prvky pro úplně nejmenší děti.

V plánu byl kopeček uprostřed hřiště, ve kterém měla být zapuštěna klouzačka. Tak, aby byla bezpečná i pro úplně prcky. Na žádost některých místních lidí vedených architektem Hlaváčkem, kterým se kopeček nelíbil, jej radnice z projektu vyřadila. „Byl to určitý kompromis,“ řekl radní Jan Holický.

Maminkám je to líto a chtějí, aby se dodatečně dodělal. „Zklamalo nás, že se projekt nakonec změnil a ti nejmenší si tu nemají jak hrát. Poslali jsme dopis panu starostovi, aby nám pomohl,“ říká za místní maminky paní Schimmerová. „Umělý kopeček se ne-realizoval na základě požadavků místních občanů. Pokusíme se ale vyhovět dětem a jejich rodičům a k instalovaným prvkům doplníme alespoň sklu-



Hřišti na Červeném vrchu zatím chybí k dokonalosti jen klouzačka pro malé děti.

zavku,“ uvedl Holický, který má obnovení hřišť v kompetenci. Jak jsme již informovali v minulém Šestce, hřiště podle projektu radnice si vybrali děti

z okolí. Dali mu přednost právě před návrhem skupiny místních obyvatel, který byl chudý na nejrůznější atrakce a nebyl ani oplocený.

Kde jsou další opravená hřiště?

Podle norem EU musejí mít všechny herní prvky přesné parametry. Proto městská část obnovila hřiště, odkud staré prolézačky musely zmizet, a nahradila je novými. Hřiště také mají ploty, jako ochranu proti psům.

K Přednímu Veleslavínu: Za novým oplocením bude klouzačka, herní sestava pro starší děti a pískoviště. Hřiště využívá hlavně družina blízké školy.

Hanspaulka – Soborská: prolézačky, klouzačka, pískoviště. Hřiště je pro místní děti.

Dědina – Ciolkovského: prolézačky, klouzačka, pískoviště. Na hřišti tráví čas děti z okolí.

RED ROCK RESTAURANT PIZZERIE

ROZVOZ JÍDEL A NÁPOJŮ ZDARMA

Tel.: 777 17 17 05
Veleslavínská 45
www.redrock.cz

Obchod s těhotenskou módou a kojeneckým zbožím za skvělé ceny.



mamashop...

móda MimiMaternity, Motherhood, JW
prádlo Anita, Úpavan kojenecké zboží Avent
kosmetika Altermed hračky Galt
zavinovačky, chůvičky, balíčky do porodnice...

Bělohorská 238/85, 169 00 Praha 6
Tel./fax: +420 220 515 023
E-mail: info@mamashop.cz
Otevřeno: Po-Pá 10-19 hod., So 9-12 hod.
www.mamashop.cz

Konečně je to tady!

Dvě nové prodejny s biopotravinami a vegetariánským občerstvením Country Life už i na Praze 6!

Nejzdravější jídlo v Praze!

Čs. armády 30, Dejvice
jen 333 kroků od východu z metra Dejvická
(bývalá prodejna Ovoce a zelenina)

Bělohorská 80, Břevnov
naproti stanici tramvaje Drinopol směr centrum
(bývalá prodejna Ovoce a zelenina), tel.: 233 311 722

- Zdravá strava a biopotraviny
- Bioovoce a biozelenina
částičně z vlastní farmy na Berounsku
- Denně čerstvé biopečivo z vlastní pekárny
- Přírodní kosmetika a ekologické čisticí prostředky
- Přednášky a kurzy

Country Life s. r. o. • 224 213 373 • 311 712 411 • www.countrylife.cz

Otevíráme začátkem června!

Přijďte si do Country Life nakoupit, prohlédnout literaturu o zdraví, ochutnat zdravé jídlo v občerstvení, poslechnout přednášku anebo si jen tak odpočinout od spěchu velkoměsta.

Městská část Praha 6

SNEO a.s. – Liga lesní moudrosti, kmen WALDEN a přátelé

si Vás dovoluji pozvat na

dětský den Prahy 6

INDIÁNSKOU STEZKOU

čtvrtek 15.6.2006 10 – 18 h, koupaliště Petynka, Praha 6

indánské divadlo hudební a taneční vystoupení indánské hříčky
 indián a kůň – jízdy pro děti malování rozdělování ohně křesáním střelnice
 indánské hry výroba originálních malovaných dřevěných krabiček
 hudební skupina Názevnik Sedleci Jiráň a Indiánské Botafogo

Pohár Prahy 6
 vyhlášení výsledků sportovních soutěží
 za školní rok 2005/2006
 možnost koupání a občerstvení po celý den
 vstup zdarma, změna programu vyhrazena
 spojení: bus 108, 174, 180 a 217
 zastávka Na Petynce

K břevnovskému klášteru vede staronová cesta

V historických dobách vedla k prelatuře břevnovského kláštera osová cesta. Rok před tím, než Břevnov začne vzpomínat na své povýšení na město, je cesta ke klášteru těsně před dokončením a vrací se na své místo. Okolí kláštera tak získalo nový ráz.

Stavba cesty je součástí celkové úpravy předpolí kláštera, se kterou začala městská část už vloni na podzim. Nejprve se vyklidila neuspořádaná podmáčená stráž, do které bylo vysazeno na sedmdesát dlouhověkých listnatých stromů. Nová osová cesta vede po úpatí strážně směrem od sídliště. „Vycházeli jsme z historických dokumentů a na práce dohlíželi památkáři,“ říká vedoucí technicko-investičního

odboru radnice Olga Volková. Cestu z žulových kostek nyní lemují lipové stromořadí a navečer je osvětlena imitací plynových lamp. Podél ní slouží k posezení 18 laviček. Těsně před prelaturou na cestu navazují schody, ale aby mohl být přístup bezbariérový, cesta se po obou stranách rozvine do oblouku. „Lidé nepřijdou ani o vyšpanou pěšinu, která vedla vzhůru napříč sadem. Bude z ní pěkná mlato-vá cesta,“ říká Volková.

Projekt na úpravu předpolí kláštera byl připraven už před dvěma lety, až vloni na podzim se na něm začalo pracovat. Veškeré úpravy, které vedou hlavně ke zkrášlení okolí této památky, budou stát městskou část něco málo přes tři miliony korun.



Jak se stal Břevnov městem



Řekněme předem, že Břevnov se v roce 1907 stal městem netradičním způsobem, odlišným od ostatních měst v tehdejších okolí Prahy (jako například Bubeneč, Smíchov, Vinohrady, Žižkov). V příštím roce tomu bude sto let a celý historický vývoj Břevnova připomene obsáhlá publikace „Kniha o Břevnově“, která by měla vyjít již letos v září.

Břevnov je starobylostí obcí, připomínanou již v zakládací listině zdejšího benediktinského kláštera z r. 993. Větší růst venkovské obce nastal až koncem 19. stol. Do r. 1880 měl celý Břevnov 238 domů s 3912 obyvateli, na přelomu století 337 domů a 7758 obyvatel. Tehdy byl povýšen na město a začal užívat městský znak (1907). Okolnosti této památné události jsou však velmi zvláštní.

Ustálená forma udělení znaku, zároveň s povýšením na město, byla taková: Obec se obrátila se svou žádostí k císařskému dvoru prostřednictvím místodržitelství. Na místodržitelství byla věc projednána a připravena na ministerstvo vnitra ve Vídni a to jeho oddělení nazývané Šlechtický úřad. Jestliže na základě jejich doporučení císař udělení schválil, bylo o nejvyšším rozhodnutí informováno opět mís-

tržitelství, které to obci oznámilo s dotazem, zda si přeje vydání slavnostního privilegia, jehož zhotovení stálo 242 K, s namalovaným znakem dokonce 540 K. Po zaplacení byl vydán diplom s vymalovaným znakem.

Nic takového se v Břevnově nestalo. Břevnovští využili náhodné návštěvy císaře Františka Josefa I. (27. 4. 1907) k víceméně svémocnému povýšení na město. Nikdy si však Břevnov nevyžádal žádné privilegium ani o svém povýšení, ani o udělení znaku. Přesto si Břevnov dal vypracovat vlastní znak

a používal ho na svých obecních budovách i na pamětní knize. Znak vychází ze znaku kláštera a užívá jeho charakteristické ostrve.

Popis znaku Břevnova: V pravé, modré polovině štítu jsou tři šikmo položené ostrve nad sebou, každá o třech sucích, v levé, červené polovině je vzpřímený stříbrný dvouocasý lev se zlatou korunou a červeným jazykem. Znak platil až do 1. 1. 1922, kdy byl Břevnov připojen k Praze.

Michal Flegl



Na jižní straně Bělohorské třídy býval velký poplužní dvůr „Stará Tejnka“, připomínaný již ve čtrnáctém století. Kolem tohoto dvora vznikla roku 1700 osada Tejnka táhnoucí se až k Pohořelci.

Milí čtenáři,

o tom, jak se stal Břevnov městem, jak se vyvíjel od malé vsíky po město, co všechno se změnilo a co zůstalo zachováno, i o slavných osobnostech Břevnova se již brzy budete moci dočíst v knize, kterou připravuje kolektiv autorů pod vedením Michala Trymla. Z ní Šestka přinesla i tuto ukázkou. Kniha o Břevnově vyjde k výročí 100 let od jeho povýšení na město, které slaví v příštím roce. S předstihem se dostane na svět již v září ke Dni Prahy 6. Knihu vydává radnice Prahy 6 a stane se tak třetí v ediční řadě za Knihou o Bubenci a Před branami Velké Prahy.

K břevnovskému výročí radnice plánuje vydat i kalendář, který se zároveň stane jakýmsi průvodcem oslavami, které zasáhnou do celého příštího roku.

V současné době se dostává do finále soutěž na logo oslav, kterou vyhlásila městská část. Do soutěže se přihlásilo méně návrhů než na logo oslav v Bubenci, od 14ti autorů porota hodnotila 28 návrhů.

Do finálového kola se dostaly tři, které jsou určené autorům k dopracování. U nich je hlavním motivem je velké B, jehož část tvoří břevnovská ostrve. V návrzích se objevila i silueta kláštera. Vítězné logo, se kterým se budete setkávat při oslavách, vám představíme v příštím čísle Šestky

ODS

„Před odjezdem
na víkend
prosím
změňte
vládu.“

Hezké léto.

Pavel Bém

primátor a horolezec



Bytovka z Petřin má ocenění

Výstavba v Praze 6 jde zřejmě správným směrem. Novostavby postupně sbírají architektonické ceny v soutěžích. Naposledy bytový dům na Petřinách v ulici Na Okraji. Cenu Grand Prix 2006 Obce architektů získali Karel Scheib a Tomáš Velinský z ateliéru ANTA.

Výrazně modrá bytovka s barevnými nadstavbami, zatravněnými terasami a členitou fasádou vyrostla na místě bývalé samoobsluhy. Přízemí zůstalo vyhrazeno obchodům. Podle poroty je

petřinská bytovka „manifestací individuálního přístupu k hromadnému bydlení“. „Ten dům má tolik zlidštění oproti obdobným stavbám, které se donedávna stavěly. Je to výborná ukázka moderního bydlení,“ míní jeden z pěti členů mezinárodní poroty.

V Praze 6 dostal cenu Grand Prix obce architektů v roce 2002 dům s pečovatelskou službou ve Šlejnické ulici a zároveň se stal Stavbou roku 2001. Oceněn byl například i vilový komplex Dubový mlýn v Podbabě.



Kanalizace slaví 100 let

V letošním roce si připomínáme 100. jubileum pražské kanalizační sítě, která byla budována mezi lety 1895 až 1906 a vyvrcholila spuštěním kanalizační čistírny v Bubenči.

Většina stok dosud slouží svému původnímu účelu, zatímco čistírna byla odstavena již před téměř 40 lety a dnes je tento památkově chráněný areál přístupný veřejnosti jako Ekotechnické muzeum. Celá původní čistírenská technologie – česle, lapač písku i sedimentační nádrže – je ukryta

v podzemí, které je dokonalou učebnicí práce s cihlou.

Významné výročí připomenou oslavy, které se uskuteční v Ekotechnickém muzeu od 28. června do 1. července. Jejich náplní nebude jen ohlédnutí za uplynulými sto lety, ale také dětský den se soutěžemi a hrami pro školáky a děti, předvádění moderních kanalizačních technologií nebo výstava fotografií z podzemních prostor, kam se běžný smrtník nikdy nepodívá. Více na www.ekotechnickemuzeum.cz.

Program oslav Ekotechnickém muzeu, Papírenská 6:

28. června 10 – 17 hod.:

Prohlídky Ústřední čistírny odpadních vod na Císařském ostrově, spuštění parních strojů ve staré čistírně.

29. června 10 – 17 hod.

Dětský den, speciální program, hry a soutěže pro děti

10 – 15 hod. Staroměstská radnice, Cizinecký vstup

Prohlídky hlavního kanalizačního uzlu pod věží orloje – vstup volný

30. června 10 – 17 hod.

Ukázky moderní kanalizační techniky

1. července 10 – 17 hod.:

„Na dně“ - ukázka těžké práce v usazovacích nádržích, jak byla prováděna před sto lety

● Rozšířené prohlídky staré čistírny ● Výstava 100 let pražské kanalizace doplněná sbírkou hygienického mobiliáře a dobovými fotografiemi ●

● Výstava fotografií Karla Pryla „Město pod městem“ ●

ZŠ Roztoky u Prahy nabízí
MODRÉ Z NEBE
aktivním a kvalifikovaným učitelům

F, Ch, Z, Tv, Aj a 1.st.
Profesní podpora,
služební byt

Informace na
www.zsroztoky.cz,
tel: 737 126 295
Životopis zašlete na
info@zsroztoky.cz

ZŠ a MŠ Červený Vrch
vyhlašuje
výběrové řízení na tato místa:

školník na plný úvazek
a pokladní školní jídelny na 6 hodin.

Nástup v srpnu 2006,
platové podmínky podle platných
předpisů. Písemné nabídky
posílejte do 10. 6. 2006 na

ZŠ Červený Vrch,
Alžírská 26,
160 00 Praha 6

ANTIKVITA
obchod zboží staročeského JZ od roku 1890
Praha 6 - Dejvice, Na Hutích 9
ZVEME VÁS K LASKAVÉ NÁVŠTĚVĚ!
Obchod otevřen od pondělka do pátku 9.30 - 12.00
KUPUJEME STAROŽITNOSTI ZA PENÍŽI!
Hlas odevzet ve středu a čtvrtek 10.00-12.00 a 14.00-17.00
www.antikvita.cz ☎ 233 336 601

TOPENÁŘSKÉ PRÁCE

Topné systémy rod. domů,
bytových a administrativních
budov, bytů, kotelen,
podlahové topení.
Dlouhá záruční doba.

ISP Servis Praha, s.r.o.
Jagelonská 27, Praha 3
Disp.: 412 381 007-8,
fax: 412 381 852
mobil: 739 087 185
www.isp-servis.cz

KADEŘNICTVÍ
Markéta Šafaříková
Na Petřinách 310
oznamuje
ZMĚNU ADRESY:
od 2. května 2006
Ulice KŘENOVA č. 11
(místo Quelle)
Tel.: 220 611 428

STAVEBNÍ DOZOR
Inženýrská kancelář zajišťuje
stavební dozor Vašich staveb,
kontroly rozpočtů, vyřízení
úkonů spojených se stavbou.
Kompletní inženýrskou
činnost na stavbě.
Ing. Tomáš Vachalec
tel.: 739 087 185
tomas.vachalec@seznam.cz

Koupím byt nebo rod. dům
jakékoli velikosti, kategorie a vlast-
nictví, kdekoli v Praze. Nabídněte
cokoli, možno i dekret – nájemní
smlouvu, i v domě s majitelem, pod-
nikový a pod. I zdevastovaný, v soud-
ní žalobě, neoprávněně obsazený,
s nežádoucími nájemníky, či s ja-
koukoli právní vadou. Veškeré forma-
lity zajistím, zaplatím stěhování i pří-
padné dluhy na nájemném, privatiza-
ci atd. Mohu sehnat a zaplatit i ná-
hradní byt, domeček mimo Prahu
a pod. a dát čas na vystěhování.
Seriozní jednání, platba v hotovosti.
Tel.: 222 712 015 nebo 603 420 013

ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ
PŘÍMO
OD VÝROBCE
Volejte:
844 158 746
Mobil: 777 151 205 www.balkony.cz
BALKON SYSTEM s.r.o.
CERTIFIKOVÁNO, záruka 6 let
10% Sleva s tímto
inzerátem

Z ÚŘEDNÍ DESKY

UMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ

Bezplatný svoz domovního odpadu pomocí velkoobjemových kontejnerů bude postupně k dispozici ve všech oblastech Prahy 6. **Kontejnery budou zaváženy v pondělí během dne (nejpozději do 14 hodin), celé úterý zůstanou na stanovišti s případnou výměnou a ve středu dopoledne budou odváženy.** Případné informace podají pracovnice odboru péče o prostředí pí. Pokorná – tel. 220 189 902 a pí. Hanušová – tel. 220 189 311.

29. – 30. 5.

1. Terronská x Albánská
2. Terronská x náměstí Interbrigády
3. Českomalínská x Juarézova
4. Krupkovo náměstí – u kostela
5. Puškinovo nám. x Českomalínská
6. Terronská x Verdunská
7. Čs. armády x Eliášova
8. Na Hutích x Národní obrany
9. Dejvická x Jaselská x Čkalova
10. Kafkova x Buzulucká
11. Dejvická – nádraží
12. Na Valech x K Brusce
13. Pod Kaštany x Srbská (dle možnosti)
14. Velvarská x Kanadská – k separaci

5. – 6. 6.

1. Šárecká x Na Pískách
2. Krohova x Nad Lesíkem
3. Matějská x Průhledová
4. Fragnerova x Na Ostrohu
5. Na Fišerce x Na Špitálce
6. Na Míčánci x Na Klimentce
7. Zengrova x Na Kvintusce
8. Šárecká x Mydlářka
9. Studentská x Zikova
10. Flemingovo náměstí – parkoviště
11. Velflíkova x Jugoslávských partyzánů
12. Kolejní x Zelená
13. Koulouva x Čínská

12. – 13. 6.

1. V Šáreckém údolí před dům č. 84/1444
2. Jenerálka – u hospody
3. Soborská x Nad Šárkou
4. Na Kuthence x Na čihadle
5. Na viničních horách x Na Karlovce
6. Nad Šárkou x Na Kuthence
7. Nad Šárkou x Na Beránci
8. Na pískách x Sušická
9. Vostrovská x Na Pernikářce
10. Vostrovská x Horoměřická
11. Tobručká u č. 23 – k separaci
12. Arabská před MŠ – k separaci
13. V Šáreckém údolí (Žežulka)
14. U dejvického rybníčku x Na rozdílu
15. U mrazíren
16. Roztocká

19. – 20. 6.

1. Africká x Kamerunská
2. Africká x Etiopická
3. Kladenská x K lánu
4. V středu x Na Volánové (trafo)
5. V Nových Vokovicích x U Vokovické školy
6. Za Vokovickou vozovnou x U Kolejí
7. Evropská x Přední
8. U Silnice x Ke Džbánu
9. Vlastina x U Silnice
10. Vlastina x Častavina
11. U Kolejí x U Stanice
12. Ciolkovského č. 849 – k separaci
13. Radistů x Navigátorů
14. Kladenská x nám. Bořislavka
16. Osamocená

26. – 27. 6.

1. Dělostřelecká x Slunná
2. Dělostřelecká x Spojená
3. Cukrovarnická x U Laboratoře
4. Macharovo náměstí
5. Pod Vyhliádkou mezi č.or. 4 - 6
6. Cukrovarnická x V Průhledu
7. Pod Novým lesem x Nový lesík
8. Sibeliova x Farní
9. Na Petynce (proti autobazaru)
10. U V. baterie x nám. Před bateriemi
11. Ve Střešovičkách x Pod Andělkou
12. U Vojenské nemocnice x U III. baterie
13. Sibeliova x Na Hubálce (před zeď č. 23)
14. Na Bateriích u č. 27
15. Sartoriova x Anastazova

3. – 4. 7.

1. Brixiho x Rejchova
2. Na Větrníku x Dusíkova
3. Na Okraji x Na Větrníku
4. Na Okraji x Čilova
5. Na Okraji x Polní
6. Na Petřínách x Křenova
7. Nad Alejí x Šantrochova
8. Nad Alejí x Brunclíkova
9. Brunclíkova x Na Klášterním
10. Zeyerova alej x Nad Alejí
11. Heyrovského náměstí (u obchodu)
12. Sestupná x V Domcích
13. Nad Stanicí – proti č.or. 3
14. Kladenská x Alžírská (proti škole)

HARMONOGRAM MOBILNÍHO SBĚRU nebezpečného odpadu

Seznam nebezpečných odpadů, které mohou občané s trvalým pobytem na území hl. m. Prahy zdarma odložit při mobilním sběru NO:

Rozpouštědla, kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, zářivky a jiný odpad obsahující rtuť, olej a tuk, barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky, detergenty obsahující nebezpečné látky, nepoužitelná cytostatika, jiná nepoužitelná léčiva, baterie a akumulátory.

26. 6. trasa C

křižovatka ul. Arabská – Egypská	15.00 – 15.20
křižovatka ul. Africká – Nad trať	15.30 – 15.50
křižovatka ul. V Středu – Na Volánové	16.00 – 16.20
křižovatka ul. Nad Stanicí – U Sadu	16.30 – 16.50
křižovatka ul. Na Větrníku – Za zahradou (u recepcce kolejí)	17.10 – 17.30
křižovatka ul. Na Okraji – Krásného	17.40 – 18.00
křižovatka ul. Heyrovského nám. – U Hvězdy	18.10 – 18.30
ul. Na klášterním (parkoviště)	18.40 – 19.00

27. 6. trasa D

křižovatka ul. Libocká - Ruzyňská (parkoviště u býv. prodejny)	15.00 – 15.20
křižovatka ul. Vlastina – Ke Džbánu	15.40 – 16.00
ul. Navigátorů (u servisu)	16.10 – 16.30
ul. Vlastina (parkoviště poblíž KD Delta)	16.40 – 17.00
nám. Českého povstání (mezi ul. Statenická a Račická)	17.10 – 17.30
křižovatka ul. Netřebská – Hořelická	17.40 – 18.00
ul. Zličínská (za tramvajovou smyčkou)	18.10 – 18.30
křižovatka ul. Bělohorská – Bolívarova (u prodejny)	18.40 – 19.00

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v jeslích

Zařízení pro péči o děti do tří let (jesle) Šantrochova 1882/3, 162 00 Praha 6 pořádá ve čtvrtek 1. června 2006 od 8 do 14 hod.

Den otevřených dveří

Jesle poskytují péči v příjemném, zdravém, citově a esteticky podnětném prostředí, s použitím kvalifikovaného personálu. Vedle prohlídky zařízení se můžete seznámit s pravidly pro přijímání dětí do zařízení celodenní péče o děti do tří let provozované Pečovatelskou službou Prahy 6.

PRÁZDNINOVÝ PROVOZ MATEŘSKÝCH ŠKOL

týden	MŠ	poměrná úplata (Kč)
ČERVENEC		
3., 4. a 7. 7.	MŠ Mládeže	50,-
10. – 14. 7.	MŠ Na Dlouhém lánu	100,-
17. – 21. 7.	MŠ Tychonova	100,-
24. – 28. 7.	MŠ Velvarská	100,-
SRPEN		
31. 7. – 4. 8.	MŠ Šmolíkova	100,-
7. – 11. 8.	MŠ Čínská	100,-
14. – 18. 8.	MŠ Janáková	100,-
21. – 25. 8.	MŠ Bubeníčková	100,-
28. 8. – 1. 9.	informační desky jednotlivých MŠ	

Zájemci o prázdninový provoz písemně požádají zvolenou MŠ o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání o prázdninách. Uhrazení úplaty za celý týden je třeba provést nejlépe v hotovosti nebo i jinou dohodnutou formou přímo již ve zvolené MŠ, a to neprodleně (nejpozději do 3 dnů) po obdržení rozhodnutí o přijetí. Zároveň se uhradí i příslušné stravné.

JISTOTY A PROSPERITA

Kandidáti pražské ČSSD do Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky

Politika jako služba lidem

Politiku považuji jako prostředek pro dosažení svého cíle, a tím je vybudovat z České republiky standardní evropský stát, postavený na hodnotách západoevropské kultury.

Sociálně třetí stát

Za primum považuji sociálně třetí hospodářství, které zaručí ekonomický rozvoj a zároveň i vysokou kvalitu života všech občanů České republiky. Mým vzorem kvality a dobře fungující společnosti jsou země jako Rakousko, Německo, Dánsko a Švédsko. Uvědomuji si, že aby naše republika byla sociálně vyspělou zemí s vysokou mírou vzdělanosti a kultury, v čemž spatřuji další cesta k rychlému ekonomickému růstu. Z tohoto důvodu se zasadím, aby nejlepší investiční podmínky dostávaly ty subjekty, které přinesou rozvoj vědy, výzkumu, služeb, obchodu a obecně všech činností, vedlejších ekonomiky.

Recept proti korupci veřejné kontroly

Ze svých zkušeností, které jsem získal ve funkcích ve zdravotnictví, vím, že největším problémem je nedostatek požadků a hlášení zájmů lidí proti rozvoji ležby, které nevidí jen cíl, než z lidí dostat co nejvíce finančních prostředků pro sebe. Proto si myslím, že mnohá opatření, která jsem realizoval vytvořila tak silný až hysterický odpor. Bude i nadále prosazovat co nejlepší veřejnou kontrolu nad vším, co se lidí dotýká a co také ze svých daní platí. Veřejná kontrola je jedním z nejdůležitějších nástrojů k potírání korupce. Proto jsem například prosadil zveřejňování všech hospodářských údajů nemocničních nemocnic a současně veřejnou kontrolu kvality poskytnuté zdravotní péče v těchto organizacích. Chci tento recept uplatnit i v ostatních oblastech veřejného života.

MUDr. David Rath

ministr zdravotnictví České republiky

Lékař a učitel na Lékařské fakultě, soukromý ambulantní internista v Praze a předska záchranné služby ve Středočeském kraji. Zakladatel a první předseda Lékařského odborového klubu, Prezident České lékařské komory.

David Rath
pražský volební lídr

PRACUJI PRO VÁS



DESET ZÁVAZKŮ PRO PRAHU

1. Dostavba pražského metra a rozšíření sítě tramvajových tratí
2. Více zeleně v pražských sídlišťích a ulicích, oživení projektu zeleného prstence okolo Prahy
3. Dostupné bydlení pro mladé Pražany
4. Účinná a kvalitní rekonstrukce a modernizace panelových domů
5. Veřejná doprava v Praze zdarma pro všechny seniory a ženy na mateřské dovolené
6. Bezpečné město – policisté v ulicích
7. Úctu a bezpečí pro život seniorů v Praze
8. Dostavba vnějšího silničního okruhu Prahy s podporou státu
9. Čistá Praha – přátelská a vstřícná k Pražanům i návštěvníkům Prahy
10. Budoucnost Prahy – evropské centrum vzdělávání, vědy a obchodu

**NADSTANDARD
PRO VŠECHNY**

Miroslav Svoboda

poslanec Parlamentu ČR,
místopředseda Rozpočtového výboru,
místopředseda Podvýboru pro obchod,
ochranu spotřebitelů a ochranu trhu,
zastupitel MČ Praha 10



**SPRAVEDLNOST
A JISTOTA**

PhDr. Karel Šplichal

poslanec Parlamentu ČR



**PRÁVO JE TU
PROTO, ABY
MOCNÍ
NEMOHLI
VŠE**

(Marcus Tullius Cicero)

JUDr. Stanislav Křeček

poslanec Parlamentu ČR,
předseda Sdružení nájemníků ČR



**MLADÍ MAJÍ
PRÁVO
OVLIVNIT
SPOLEČNOST,
VE KTERÉ
CHTĚJÍ ŽÍT**

Ing. Gabriela Kalábková

Vzdělávacím jsem ekonomka, nyní pracuji na úřadu vlády.



**JISTOTA
PRO VÁS**

Ing. Kosta Dimitrov

ředitel odboru na Ministerstvu práce
a sociálních věcí, člen Finančního
výboru a výboru regenerace
panelových domů v ÚMČ Praha 11



**NASLOUCHAT
A MĚNĚ KÁZAT,
NASLOUCHÁM
VAŠIM
PROBLÉMŮM**

JUDr. Jan Dufek

příruček se zjednotěnými ziskovými
v odpovědnosti, v zabezpečení právní
tržní a ve veřejné správě



**DOPRAVÍME VÁS
K PROSPERITĚ,
ZAPARKUJEME
V JISTOTĚ**

Ing. Miroslav Václavěk

dopravní odborník, člen Výboru Státního fondu
dopravní infrastruktury, člen ÚVV ČSSD,
místopředseda ÚVV ČSSD Praha pro odborné
záležitosti, člen dopravní
komise ÚVV ČSSD



VOLTE ČÍSLO 10

www.klokočka.cz, e-mail: volkswagen@klokočka.cz



Autosalon Klokočka = nový autosalon Volkswagen

Otevřeli jsme pro Vás nový autosalon Volkswagen na Karlovarské v Řepích. Navštivte nás a obdržíte při koupi nového vozu kartu CCS v hodnotě 10.000 Kč*. Naši prodejci Vám jsou k dispozici pondělí až pátek od 7.30 do 19.30 a v sobotu od 8.00 do 16.00.

Na Vaši návštěvu se těší tým pracovníků Autosalonu Klokočka.



Autorizovaný prodejce Volkswagen **Autosalon Klokočka Centrum a.s.**

Karlovarská 660, 163 00 Praha 6 - Řepy, tel.: 222 197 333, 222 197 334

* Platí při koupi vozu na leasing od společnosti ŠkoFIN. Navíc havarijní pojištění po celou dobu leasingu zdarma.



KONDOR

HUTNÍ MATERIÁLY

Výpadová 1538
Praha 5 Radotín

tel.: 257 888 888
fax: 257 888 844

PRODEJ - DĚLENÍ - DOPRAVA

ARMOVNA

ohýbání betonářské výztuže a sítí
rychlost, přesnost, kvalita
cenová nabídka zdarma
příznivé ceny

VYPALOVÁNÍ STROJEM

CNC RUR 3000

plazmové a autogenní
od 1,2 mm do 50 mm
řezná plocha 2 x 6 m
nestandardní tvary

U Prioru
Praha 6 Ruzyně

tel./fax.
235 359 650
235 359 659

www.kondor.cz

radotin@kondor.cz

**Přijďte k nám objevit kouzlo
zdravého dýchání a relaxace !**

SOLNÁ JESKYNĚ
Pro Vaši relaxaci

Otevírací doba: Po-Pá 10 - 18
Na objednání: Po-Ne 9 - 22



Václavkova 28, 160 00 Praha 6
tel.: 233 311 853, 774 154 704
www.solnajeskynepraha.cz
e-mail: lida@solnajeskynepraha.cz

Chevrolet plus nový význam červené

Představujeme limitovanou edici Chevrolet Red Line

Spark
již od 174 900 Kč



Aveo
již od 194 900 Kč



Lacetti
již od 284 900 Kč



Chevrolet

Červená má mnoho různých významů. Nyní pro vás máme jeden nový: představujeme limitovanou edici Chevrolet Red Line. Vyberte si cenově dostupný Chevrolet Spark již od 174 900 Kč*, 3dvěřové Aveo od 194 900 Kč* nebo 5dvěřové Lacetti od 284 900 Kč*. * Ceny jsou platné při financování přes společnost **GMAC**

HK PARTNER, s.r.o., Čistovická 709/100, 163 01 Praha 6
Řepy - **naproti Hornbachu**, tel.: 235 300 916, fax: 235 322 553
e-mail: reply@hkpartner.com, www.hkpartner.com



Opel Astra
ve třech atraktivních verzích.



Opel. Svěží myšlenky – lepší auto.

Astra Caravan s možností odpočtu DPH

HK PARTNER, s. r. o.
autorizovaný dealer OPEL
Čistovická 709/100, 163 01 Praha 6 Řepy, naproti Hornbachu,
tel.: 235 300 916, e-mail: reply@hkpartner.com, www.hkpartner.com

Spotřeba: 4,8–9,6 l/100 km. Emise CO₂: 130–228 g/km.



Začněte jaro u nás.

Nově otevřené servisní centrum ve Stodůlkách

FIAT BETA HASE

Jarní prohlídka Vašeho vozu FIAT zdarma!
Montáž letních pneu zdarma!

Punto

Provádíme
Záruční a pozáruční servis
Klempířské a lakýrnické práce

Máme pro Vás
Zkušený servisní tým
Originální díly a příslušenství



Fiat Grande Punto.

FIAT

FIAT BETA HASE
Za Mototechnou 971, 155 00 Praha 5 – Stodůlky
tel.: 235 517 135-8, fax: 235 517 120
e-mail: servis.betahase@betahase.cz
Po–Pá 7.30–18.00

Navštivte pobočku GTS int. na adrese:
GTS Praha 6 – Dejvice, Studentský nám. 2, p.,
dvře 481, Budyšova 3, tel.: 224 325 235,
gs.kajved@gniet.cz

Od GTS pro Vás!

- Levné letenky a jízdenky do celého světa
- Jazykové kurzy a pracovní programy v zahraničí
- Lyžařské pobyty, cestovní pojištění
- Mezinárodní slevové karty ISIC, Alive (IYTC), ITIC

www.gtsint.cz

GTS int.

Komunitní ZIMA provádí

autorizované měření malých zdrojů znečištění,

kontroly, revize, údržbu komínů

Tel., fax, záznam.: 235 351 444

Mob.: 606 223 721

e-mail: radek.zima@volny.cz

ZASKLENÁ LODŽIE OD OPTIMI®

VÁM ŠETŘÍ TEPLA A PENÍZE

Držitel ISO 9001:2001 a výhradní licenční výrobce v ČR dle světového patentu WO 89/05389

Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10
tel.: 274 818 721, mob.: 602 477 874
e-mail: info@optimi.cz
internet: www.optimi.cz

ZDARMA VOLEJTE 800 101 005

Schváleno státním zdravotním ústavem

REALITNÍ AGENTURA

Solo spol. s r.o.

nákup, prodej, pronájem

**KOMERČNÍ PROSTORY – BYTY – RODINNÉ DOMY
ČINŽOVNÍ DOMY – CHATY, CHALUPY
RESTAURACE, HOTELY – USEDLOSTI – POZEMKY**

169 00 Praha 6-Břevnov, Patočkova 1953/45
Tel.: 233 357 071, 233 352 063, 220 515 440
Mobil: 602 361 733, fax: 220 514 576
E-mail: info@solork.cz

Internet: www.solork.cz www.pozemky.cz

NEURA Neždzwor - Radeš
REALITNÍ KANCELÁŘ zří. 1993



**PRODÁME ČI PRONAJMEME
VAŠE BYTY, RD
ČI JINÉ NEMOVITOSTI
NABÍDNĚTE
!!! ZA KONTAKT PROVÍZE !!!**

Využijte našich **13letých** zkušeností, které potvrdí **3000 spokojených zákazníků** a obraťte se na náš **15 členný profesionální tým.**

REALITNÍ PORADENSTVÍ ZDARMA !!!

NEURA s.r.o. - REALITNÍ KANCELÁŘ

U Písecké brány 22/255, Praha 6 - Hradčany
/+420/ 224 324 050, /+420/ 224 312 260 - 61
www.neura.cz



STK • EMISE
HOROMĚŘICE



**BEZ
OBJEDNÁNÍ**

♦ motocykly ♦ osobní ♦ nákladní ♦ autobusy ♦ traktory ♦ IDV – dovozy, přestavby

Jistab
s.r.o. HOROMĚŘICE

Suchdolská ul.
252 62 Horoměřice
PRAHA-ZÁPAD, na hranici Prahy 6

po-pá 6.15-18.00 so 8.00-12.00

☎ 220 970 079, 220 970 080

www.jistab.cz
stk@jistab.cz



SLEVY pro držitele ZTP, autoškoly, TAXI, záchr. službu

V areálu možnost čerpat PHM (benzin speciál, natural, naftu), prodej produktů ÖMV, komplexní služby autoservisu

Plážový volejbal se hraje na Strahově

Stále populárnější beachvolejbal byl vloni nejoblíbenějším sportem na Petynce a jediné hřiště bylo stále obsazené. Nyní se veřejnosti otevírá další možnost, kde si plážový volejbal zahrát. Od června je v provozu nový venkovní areál na Strahově a k dispozici jsou čtyři kurty.

Strahovský Beachclub celoročně provozuje halu s vyhříváním pískem. „Logickým vyústěním naší snahy byla výstavba letních kurtů v zahradě naší Time out areny,“ říká tajemník klubu Vít Mařík. Výstavbu kurtů grantem podpořila i městská část. „Domníváme se, že radní zhodnotili náš projekt s ohledem na hlasy obyvatel Prahy 6,

totiž že jedna z věcí, kterou rezidenti postrádají, je kvalitní nabídka otevřených sportovišť,“ říká Mařík s tím, že klub úspěšně spolupracuje i se základními školami. Ty halu využívají pro hodiny tělocviku. „Myslím si, že pravidelně, až 4x týdně sportujících 70 dětí za jeden a půl roku existence klubu rozhodně znamená úspěch,“ dodává. „Naše stěžejní aktivity směřují k systematické práci s mládeží, a to jak na úrovni rekreačních beachvolejbalových kroužků pro děti od 10 let do 17 let, tak na úrovni vrcholového sportu.“

Beachclub Strahov má svoje internetové stránky www.beachpraha.cz, kde je možné kurt zamluvit.

Dejvické El Niño kraluje v Česku

Řeklo by se všední příběh. Byli dva a padli si do oka. A bylo z toho dětácko: El Niño. To mrně se mělo čile k světu. Brzy sluplo všecko, na co mělo apetit a po čem lze v Českých zemích ještě sáhnout.

Nechme pohádky. Náš příběh se opravdu udál, a to před pěti lety, kdy se oddíly stolního tenisu Stavební fakulty a stadionu Kotlářka dohodly, že to dají dohromady. Stavaři přinesli věnem čerstvou ligoovou příslušnost a SK Kotlářka solidní základnu dejvické mládeže. Ani takové věno by nestačilo, kdyby ses nenašel hodný kmoťříček, který by na cestu přisvítil. Stavař Zbyněk Špaček, sám aktivní hráč, dodal novorozenci kromě exotického jména i nezbytné vrcholové zázemí.

Pak už to šlo samo. Z 10. místa páté, pak třetí, druhé a v posledních dvou letech opakovaně titul Mistrů republiky. V družstvech i v jednotlivcích. Letos usilují o vítězství v extralize hned tři družstva Stavební fakulty SKK El Niño a mají dobře nakročeno.

V mládeži je situace obdobná. V minulých sezónách se stali mistry republiky i starší žáci a Tomáš Tregler zvítězil přesvědčivě třikrát za sebou. Spolu s Michalem Zátrepálkem a Michalem Hájkem a s oddílovým trenérem Michalem Plachým pak získali na

mistrovství Evropy kadetů stříbro. Také trenérské obsazení klubu je hvězdné. Reprezenční trenéři Pavel Špaček a Josef Plachý, dále dlouholetý československý reprezentant Jindřich Panský.

Česká tvrz se zdá dobytá, ale nezkrotné El Niño vyráží na spanilé jízdy i do zahraničí. Champions League, Superliga, Pohár ETTU, ME, MS – a úspěšně. Senzační výsledek došel nedávno z Budapešti, kde ve čtvrtfinále superligy zdolalo El Niño překvapivě budapeštský BVSC a postoupilo do semifinále této prestižní evropské profesionální soutěže. V něm se utkalo s několikánásobným vítězem SVS Niederosterreich. První kolo skončilo senzačně remízou. Ve druhém utkání v hale dejvického stadionu na Kotlářce rozhodly pouze dva míčky o těsné porážce našeho mistra. Byla to bitva a vrcholový stolní tenis se představil jako nádherná podívaná.

Pokud si dejvický oddíl získá ještě stále divácké zázemí, další úspěchy se dostaví samy. Jestliže se podaří ve spolupráci s ČVUT vybudovat i druhou hernu v ulici Pod Juliskou, mohla by si i veřejnost přijít na své. V každém případě nejlepší stolní tenis v Česku se hraje u nás, v Dejvicích.

Zdeněk Valášek



Juniorky jsou největšími oporami beachclubu Strahov.

Malí cyklisté na startu padesátky

Skvělé sportovní dopoledne si v květnu užily děti, které rády jezdí na kole a svoje síly si chtěly poměřit se soupeři. Přestože se nad Dejvicemi chvílemi hrozivě stahovaly mraky, slunce nakonec zvítězilo a z 2. ročníku Malé pražské padesátky se stalo příjemné sportovní klání se vším všudy.

Boje o poháry se odehrály hned v pěti dívčích i chlapeckých kategoriích, do kterých se přihlásili cyklisté od pěti do patnácti let, a to z různých částí Prahy. Pro nejmladší byl připraven v areálu ČVUT okruh dlouhý 1,5 kilometru. Pořadatelé dokázali navodit atmosféru, jakou mají opravdové velké závody, a tak děti vyrazili na trať s doprovodem policejní motorky a peloton uzavíralo další policejní auto. Rodiče během trati dokázali povzbudit malé závodníky k bezvadným výkonům. Nejtěsnější souboj se odehrál v nejsilnější obsazené kategorii desetiletých

kluků, kteří jeli dva okruhy a o vítězství Marka Žáka ze Zlonice rozhodl půlvtéřinový rozdíl v cílové rovince. Starší děti měli náročnější tříkilometrový okruh s jedním stoupáním, které rozhodovalo, kdo na to má. Vítězové si v cíli převzali krásné poháry a všichni na stupních vítězů dostali v cíli řadu zajímavých cen pro cyklisty. Děti dostali v menze také občerstvení – jahodové knedlíky.

Dětská padesátka se po roce zcela nepochybně zabydlela v kalendáři sportovních událostí, které spolupořádá městská část. „Je to hezké, když se pořádají závody pro děti, vyrazili jsme sem celá rodina a všechny nás to moc baví,“ řekl jedna z maminek v roli servismana. Pořadatelé si navíc zvolna vychovávají závodníky pro Pražskou padesátku pro dospělé. Další ročník tohoto atraktivního závodu odstartuje z již Dejvic 16. září.



Markéta Prýmková z Bubenče a Jakub Maršál z Vokovic se stali vítězi nejmladší kategorie dětí do 6 let.



DOMOV
DOKONALÝ
V KAŽDEM DETAILU

K NASTĚHOVÁNÍ V LÉTĚ 2006



**PRODEJ
VILLA DOMŮ**



- ULICE KRAJNÍ, PRAHA 6
- BYDLENÍ U LIBOCKÉHO RYBNÍKA A OBORY HVĚZDA
- PROSTORNÉ BYTY, VELKÉ BALKÓNY A TERASY
- HYPOTEČNÍ FINANCOVÁNÍ ZAJIŠTĚNO



DEVELOPER:
ING
REAL ESTATE

PRODEJCE:
 **ING Centrum Bydlení**
DC Letňany, Veselská 663, Praha 9
Galerie Butovice, Radlická 117, Praha 5
e-mail: info@ingcentrumbydleni.cz
www.ingcentrumbydleni.cz

800 111 102

HRAJTE S NÁMI!

**PROGRAM NA VÍKENDY
OD 10. 6. DO 2. 7. 2006**

**Tipni vítěze MS
ve fotbale a vyhraj
nadupanou
čtyřkolku a spoustu
zajímavých cen!**



Přichází měsíc fotbalových akcí v Metropoli Zličín a navíc jedinečná Street Party!

10. 6. EXHIBICE BMX, SKATE A IN-LINE + GRAFFITI SHOW...

vše v podání mistrů republiky a předních jezdců. A k tomu soutěže pro příchozí!

11. 6. MÍČ JE KULATÝ

Dovednostní soutěže pro děti v pasáži u Intersparu.

17.–18. 6. UKAŽ, CO UMÍŠ

Jak zvládáte merunu? Malí i velcí, zkuste štěstí v soutěžích u fontány!

24–25. 6. FOTBALOVÝ TURNAJ S VIP OSOBNOSTMI

Přihlaste svůj čtyřčlenný tým a zahrajte si s Panenkou, Hudčekem, Krytinářem, Podhůrským a dalšími! Bavit vás budou Red Hot Chili Peppers Revival, Olympic Revival, Kabát Revival a Helena Zeťová.

1.–2. 7. FOTBALOVÁ ARÉNA PŘÍMO U INFOSTÁNKU A K TOMU STOLNÍ FOTBAL!

Předvedte své umění ve hře jeden na jednoho a v dalších soutěžích.

Země žije fotbalem a Metropole s ní!
Vyhrává každý!
Více o soutěžích na www.metropole.cz.



METROPOLE
ZLIČÍN
CENTRUM MÓDY A ZÁBAVY

Na Hanspaulce bude znít rock

Bezespornu největší, nejnáročnější, ale i nejnavštěvovanější akcí, jakou organizuje ZŠ Hanspaulka je Hanspaulský festival rockových skupin. Pokud vzpomenete na jména kapel jako Tatabojs, South Paw, Gaia Me-siah nebo Hmm..., nebudete litovat, když zavítáte 18. června od 13 hod. znovu.

„Letos se mohou návštěvníci těšit na několik příjemných novinek, přičemž osvědčené kvality rozhodně neohodíme opouštět, např. tombolu a skvělou muziku,“ říká za pořadatele Ondřej Bárta ze ZŠ Hanspaulka. Na místě bývalého sokolského asfaltu je nový sportovní areál a těžiště festivalu se přesouvá mezi ulice Fetrovská a Na Hanspaulce a školku Kohoutek, kde vzniklo jediné centrum volného času. V programu vystoupí kapely méně známých i zvučnějších jmen, včetně

unikátního souboru ze školy v „Roos-weltce“: Balónky. Těšte se na různé žánry, zahrají takřka folkoví Kujooni, vytříbení muzikanti MAD FINGER, svižnější funky alias NUKLEÁRNÍ VOKURKY, zpěvní ANOTHER WAY a melodičtí a hudebnímu publiku známí ROE-DEER.

Během pěti let se na festivalovém pódiu vystřídal přibližně pětadvacet skupin. Některé začínaly, nikdo je nez-nal, a dnes mají svá alba a turné. Jiní již se zvučným jménem přijeli a podpořili festival svým hudebním umě-ním. Vždy bez nároku na honorář, vý-těžek festivalu tradičně připadá Speciální škole v Roosweltově ulici. Tradiční je i „komunitní“ tombola. Dobročinné (a dobrovolné) vstupenky jsou slosovatelné a každoročně si polovina návštěvníků odnáší poukázky na hodnotné ceny.

Poděkování domovu

Po šesti letech pobytu v Domově důchodců v Šolínově ulici zemřela obyvatelka domova, naše vzdálená příbuzná Marta Vaněčková. Se jmenovanou jsme se průběžně stýkali, a tím jsme měli možnost důvěrně se seznámit s celým životem v domově panujícím. Se vzornou odbornou péčí, jak ošetřovatelskou, tak lékařskou.

Citlivý přístup kolektivu k obyvatelům žijícím ve fázi smutné reality života a vzhledem k jejím ubývajícím silám a celkově ochabující vitalitě spolu s vříd-ným prostředím, jsou tím největším přínosem. Dobré klima vytváří moudré a organizačně na úrovni zvládnuté vedení ředitelky paní Kalhousové. Jsme přě-svědčeni, že je vhodné uvedené hodnoty, realizované kolektivem v nelehkém prostředí vyzdvihnout, vyslovit všem obdiv, uznání a poděkování.

Libuše a Miloš Vaněčkovi

Výlet se šestkou Od Králova Dvora přes Děd do Berouna

V sobotu 10. června se budeme tou-lat kolem Berouna. Sejdeme se v 8:45 hodin na zastávce tramvaje č. 20 Hrad-čanská, směr Smíchovské nádraží. Vlákem, který jezdí jen v sobotu, odje-deme v 9:53 hod. do Králova Dvora. Půjdeme kolem několika geologických zajímavostí přes Zahořany, stoupající cestou na vrch Děd (stoupání 250

metrů). Od rozhledny se vydáme se přes Brdatky a kolem Talichovy vily do Berouna na nádraží. Výlet bude asi 10 km dlouhý a po cestě budeme mít jedno stoupání na Děd a z něj krátké prudké klesání. Na cestu potřebujete dobré boty, něco na ochranu před deš-těm a sebou jídlo a pití.

Ing. Malínský, 235 359 889

Koncert Na Kopci VARHANNÍ KONCERT hraje Vladimír Roubal

13. června v 19.30 hod. v evangelickém kostele Českobratrské církve evangelické v Praze 6 - Střešovicích, nám. Před Bateriemi 22
Koncert se koná s laskavou podporou Městské části Praha 6
Vstupné dobrovolné

Komunitní plánování v Praze 6

V současné době probíhá v městských částech Prahy příprava na komunitní plánování sociálních služeb v souvislosti s přijetím nového zákona o sociálních službách. Prvním počinem je vyvolání diskuse o dostupnosti, kvalitě a komplexnosti sociálních služeb a informování veřejnosti o těchto službách.

Proto bychom Vám v tomto a dalších číslech Šestky postupně představili některé organizace, které poskytují sociální služby občanům Prahy 6. Uvítáme Vaše dotazy, připomínky a návrhy k této tématice směřované přímo na odbor sociálních věcí či na adresu místostarostky Jaroslavy Trnkové, která má na MČ Praha 6 ve své gesci oblast sociálních věcí.

Mgr. Helena Chvalová, odbor sociálních věcí

Domov sv. Rodiny slouží již 15 let

Letos to bude již patnáct let, co slouží Domov svaté Rodiny klientům s mentálním a kombinovaným postižením.

Domov bude navždy neodmyslitelně spjatý s jménem její zakladatelky a dlouholeté ředitelky sestry Akvinely Ludmily Loskotové z kongregace školských sester de Notre Dame. Díky sestře Akvinele se podařilo v roce 1991 rekonstruovat bývalé jesle na Petřínách v Praze 6 a vybudovat první charitní domov v Praze s celoroční péčí o osoby s mentálním postižením.

Iniciativa zřídit Domov v Praze vyšla z přání mnoha rodičů, kteří měli své děti umístěné ve vzdálených ústavech, většinou v pohraničních oblastech. K sestře Akvinele měli velkou důvěru z doby, kdy působila v ústavu pro osoby s mentálním postižením v Horní Poustevně.

V Domově svaté Rodiny na Petřínách tak našlo trvalé zázemí 37 osob. Název Domov svaté Rodiny odpovídal snaze zakladatelky a jejích spolupracovníků vytvořit postiženým osobám prostředí, ve kterém by se jim dostalo lásky a potřebné péče.

Brzy po zahájení se ukázalo, že kapacita nestačí velkému zájmu o umístění v Domově. Za velkého úsilí sestry Akvinely a finanční podpory celé řady dobrodinců z domova i ze zahraničí byl Domov svaté Rodiny v roce 2000 rozšířen o dalších 40 míst. V budově bývalé libocké školy byl vybudován druhý objekt Domova, jehož součástí je speciálně vybavená rehabilitační ordinace, moderní stravovací provoz s příslušenstvím, prádelna, kaple sv. Kříže, a také domácí-terapeutické dílny a ubytovna pro mimopražské pracovníce. Bezbariérové zařízení s výtahem je plně vyhovující i pro imobilní klienty.

Domov svaté Rodiny slouží klientům z celé Prahy. Největší část klientů, celkem 25 osob, je z Prahy 6. Zabezpečit finančně provoz Domova není jednoduchou záležitostí. Příjmy od klientů a dotace od MHMP Prahy nestačí na pokrytí nákladů. Proto si zařízení velice váží všech dárců a dobrodinců, díky kterým může zlepšovat životní podmínky svých chovanců. Pravidelně finančně podporuje Domov svaté Rodiny také Městská část Praha 6.

o.s. Fokus Praha, Komunitní centrum Břevnov, Meziškolská 2
19. 5. – 26. 6. Výstava mezinárodního integračního projektu
COLOURS – BAREVNÝ SVĚT IMIGRACE

Vstup zdarma každý všední den od 10 do 16 hodin.

Všichni jsou srdečně zváni.

Bližší info:

220 516 497 nebo 777 800 395, www.fokus-praha.cz

Soubor „Píšťalka“ při ZŠ nám. Interbrigády v Praze 6, přijímá pro školní rok 2006/2007 děti od 5 1/2 do 7 let s doprovodem rodiče (prarodiče) na 16. cyklus hudebně výchovných pořadů „Píšťalka“ pod vedením Mgr. Dagmar Malé (od září do konce ledna 2007, vždy v pondělí od 16 do 17 hod). Pokud máte zájem přihlásit své dítě na tyto pořady přijďte se přihlásit osobně během června vždy od 18 – 19 hod. do zdejší školy.

Je-li vaše dítě ve hře na zobcovou flétnu pokročilé (na věku nezáleží), bude po přezkoušení zařazeno do vyššího oddělení „Píšťalky“.

Tel.: 721 231 688



PODBABA

Praha 6

→ **NOVÁ ETAPA
NOVÉ MOŽNOSTI**



- dispozice od 34 m² do 161 m²
- cena bytů od 1.652.000,- Kč
- atraktivní rezidenční lokalita
- vynikající dopravní dostupnost
- byty z I. etapy ihned k nastěhování
- informační kancelář přímo na stavbě
- přijďte si prohlédnout **vzorový byt**

→ **WWW.PODBABA.CZ**

→ **+420 224 217 225**

LEXXUS
NEW HOME CENTER

ICKM
PODBABA

HYPOSERVIS
www.hyposervis.cz

15 MINUT OD METRA DEJVICKÁ! POLYFUNKČNÍ DOMY V ROZTOKÁCH TYRŠOVO NÁMĚSTÍ

dokončení: září 2006



www.bytyroztoky.cz

V přízemí polyfunkčních domů nabízíme
pronájem obchodních prostorů

Výhradní prodejce:
Trigema Real,
Obecní dům
U Prašné brány 2, Praha 1
tel.: 222 002 463
e-mail: info@trigema-real.cz
www.trigema.cz

Vzorový byt otevřen!
Navštivte den otevřených dveří
v sobotu 17.6. od 10 do 16 hodin

 **trigema**

SOLNÁ JESKYNĚ DAKAR

Praha 6 - (Bořislavka)

ul. Kladenská 19

Chcete nejen relaxovat, ale i podpořit léčbu Vašich
zdravotních potíží, zejména: dýchacích, kožních,
se štítnou žlázou, s krevním tlakem, stresem atd.
Navštivte naši solnou jeskyni vybudovanou
výhradně ze soli z Mrtvého moře.

6-10 návštěv jeskyně nahradí 3 týdny pobytu u moře

telefon: 235 361 697, 724 997 968, 724 997 969

email: solnajeskyne@email.cz

více na: www.solnajeskyne.wz.cz

**POBOČKA
HANSPAULKA**

CIZÍ JAZYKY pro DĚTI

»Od 4 let až po maturanty«



JAZYKOVÉ STUDIO

- **komunikační způsob výuky a psychologie cviku**
= kombinace hry, konverzace a drilových cvičení
- žák se nejprve učí v cizím jazyce zcela přirozeně to,
co by měl znát ve své mateřštině
- individuální přístup (výuka max. po 5 - 7 žácích)
- učebnice - podle věku a pokročilosti žáků
- **návaznost výuky v dalších letech zajištěna**

ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK 2006/07

www.rolino.cz

ul. Sušická 29
tel.: 224 310 365
mob.: 737 252 966

☺ **PŘIJĎTE SE PODÍVAT NA UKÁZKU VÝUKY** ☺

P O Z V Á N K A

RAPA **Podej, půjčovna a servis nářadí**
Nástroje a nářadí pro truhláře

Dovolujeme si Vás pozvat na výroční oslavu

dne 21.června 2006

slavte s námi 5 let naší firmy. Čekají na Vás předváděcí akce nářadí, občerstvení, tombola a mnohem víc.

Výhodné akce platné pouze v tento den!!!

Akce se koná u nás na prodejně:

Bělohorská 2329/277 b, 169 00 Praha 6

www.rapa.cz rapa@rapa.cz



Realitní kancelář

JUDr. Josef Křen

Člen Asociace realitních kanceláří ČR



Prodáváte, pronajímáte, převádíte či kupujete nemovitost?

Hledáte zavedenou realitní kancelář, která je členem Asociace realitních kanceláří ČR?

Chcete prodat nemovitost zatíženou exekucí nebo zástavou?

- Jsme realitní kancelář působící na trhu s nemovitostmi již od roku 1997 se specializací na oblast Prahy 5, 6 a Prahu – západ
- Poskytujeme profesionální služby při prodeji, koupi, převodu, pronájmu nemovitosti
- Zajistíme kvalitní nabídku a propagaci Vaší nemovitosti
- Nabízíme kompletní právní a poradenský servis a vypracování veškeré dokumentace
- Řešení složitých prodejů
- V rámci prodeje zajišťujeme svěřenecké smlouvy
- Zprostředkování hypotečního úvěru a úvěru ze stavebního spoření
- Znalecké odhady a posudky nemovitostí

tel.: 224 313 842, fax: 233 321 438, www.judrkren.cz, e-mail: judrkren@volny.cz
Dr. Zikmunda Wintra 10/834, 160 00 Praha 6 - Bubeneč

ÚKLID domů, chodníků, kanceláří, bytů, objektů po rekonstrukci, vyklizení, čištění koberců a další úklid spolehlivě zajišťuje firma **CHRNA** tel.: 224 914 001 www.chrpauklid.cz teletext TV NOVA str. 610/1

firma ŠIML

MALOVÁNÍ, LAKOVÁNÍ
VČETNĚ ÚKLIDU

Malé i velké zakázky
Rozpočty a konzultace **zdarma**
Tel.: 241 493 633, 603 501 166

Po předložení tohoto kuponu **SLEVA 55 %** z montáže.
ROLETY
ŽALUZIE
GAR. VRATA
777 208 491, 233 340 877, www.har.cz
výroba – prodej – montáž – opravy
záruka 24 měsíců – pozáruční servis

OČNÍ OPTIKA PETŘINY

Obchodní dům Delvita, 1. patro

AKCE:

SAMOZABARVOVACÍ ČOČKY -30%

Po – Pá 10.00 – 18.00 hod.

S tímto inzerátem sleva 60%

na brýlové obroučky a na sluneční brýle

ALARMY-CZ
Elektronické zabezpečovací systémy
Alarmy pro Váš byt, dům, firmu, obchod.
Plnění poplachů a událostí na Váš mob.
Kamery, dochůzka, montáž, servis ...
e-mail: info@alarmy-cz.cz www.alarmy-cz.cz
tel.: 233 376 377, mob.: 608 11 6789

Areal® tel. 233 332 759
Hanspaulka, Fetrovská 27
12 let zkušeností v oblasti realit

Prodáme Váš
Dům - byt - pozemek

KUŘÁCI - ODVYKNETE!

„PODPŮRNÉ PROGRAMY
- AŽ 90% ÚSPĚŠNOST“

Tel: 224 214 617, 604 207 771
Praha 1, Senovážné nám. 6/1464, 3. patro

FIRMA Š + M

provádí práce
MALÍŘSKÉ, LAKYRNICKÉ
Instaluje **PLASTOVÁ OKNA a DVEŘE.**
Výroba, montáž, začíštění.
Rozpočty a konzultace **zdarma.**
Tel.: 241 494 620, mobil: 603 485 331
Fax: 241 494 620, mobil: 777 291 927

K&V ELEKTRO
ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL

KABELY, VODIČE,
JISTIČE, STYKAČE, PŘÍSTROJE,
SVÍTIDLA, ROZVADĚČE,
ELEKTROINSTALAČNÍ MATERIÁL,
VENTILÁTORY

PRAHA 6 - DEJVICE, Jug. partyzánů 26
Tel.: 224 322 540, Fax: 224 322 541

PRAHA 5 - SMÍCHOV
Strakonická 1d
Tel.: 257 320 432-4
Fax: 257 328 787

PRAHA 8 - KARLÍN
Křížíkova 18
Tel.: 224 813 888
Fax: 222 319 342

PRAHA 10 - ŠTĚRBOHOLY
Radiová 4a
Tel.: 267 008 880
Fax: 267 008 595

PRAHA 7 - HOLEŠOVICE
U Uranie 8
Tel.: 220 800 940
Fax: 220 800 927

www.kvelektro.cz

... a doposlechnuto na ulici
Koho máš volit si rozhodni sám. Máš přece rozum.
A koho budeš volit ty? Snad ne zase komunisty!!!
A proč ne? To mám volit socdemáky, modré ptáky,
černé nebo zelené? Vyrostl jsem mezi lidmi, kteří si na
živobytí museli poctivě vydělat. Nikdo se nikdy necpal
mezi zbohatlíky. A nebyli to žádní hlupáci. Našli se
i akademicky vzdělaní. Dbali však o svou čest. Věřili
a věřili na poctivost a na čisté svědomí. A cožpak jiné
partaje? Tam takové nemaj? Asi mají,
jenom nevím kde! Podívej se na
jejich sliby. Slibují zase horem do-
lem. Ale proč své sliby neplnili a já
vím, že nechtěli. To chceš říci, že
všichni, kromě komunistů lžou?
A co tisk, rozhlas a televize? Tam
snad jsou poctiví! Věř si čemu chceš. Najdi mi dnes
komunistu, který by byl ve službách německých, švý-
carských nebo jiných vlastníků televizí nebo novin,
anebo by se podílel na tunelování, rozkrádání a to už
vůbec nemluvím o obyčejné zlodějně, o zneužívání
moci. Jenom vím, jak se ti tvoji prali s privatizátory
bytů – a to jsem jim fandil. Tak uvidím. A kam půjdeme
volit? Do kterého okrsku vlastně patřím....



Kulturní programy

Divadla



DEJVICKÉ DIVADLO

Zelená 15a, Praha 6
Pokladna a rezervace vstupenek:
tel. 233 332 430,
rezervace@dejvickedivadlo.cz.
E-mail:
dejvickedivadlo@dejvickedivadlo.cz
Internet: www.dejvickedivadlo.cz
Začátky představení v 19.30 hod.,
není-li uvedeno jinak.

4. 6. K. F. Tománek
KFT/sendviče reality®
5. 6. I. A. Gončarov
Oblomov
6. 6. F. M. Dostojevskij

Bratři Karamazovi

7. 6. T. Williams
Tramvaj do stanice Touha
9. 6. O. Muchinová
Letí
HOST soubor Letí
11. 6. K. F. Tománek
KFT/sendviče reality®
12. 6. Petr Zelenka
Teremin – začátek ve 20 hod.
13. 6. I. A. Gončarov
Oblomov
14. 6. Petr Zelenka
Příběhy obyčejného šílenství
15. 6.
Second sekec aneb Hlava nehlava

17. 6. W. Shakespeare
Hamlet
18. 6. W. Shakespeare
Hamlet
19. 6. Pavel Nilin
Poprvé vdaná
HOST – T. Medvecká
20. 6. T. Williams
Tramvaj do stanice Touha
21. 6. Petr Zelenka
Teremin – ZADÁNO
22. 6. I.B.S./KFT
Love Story
23. 6. P. Zelenka
Teremin

SEMAFOR

DIVADLO SEMAFOR v sále Globus
Dejvická 27, Praha 6
www.semafor.cz, tel.: 233 901 390,
e-mail: vstupenky@semafor.cz
Začátky představení v 19 hod.

1. 6. Pension Rosamunda
2. 6. Život je náhoda v obnošený vestě
5. 6. A já sám vždycky sám
6. 6. Pension Rosamunda
7. 6. Všchnopárty
8. 6. Jako když tiskne
9. 6. Začalo to akordem
10. 6. Jako když tiskne v 16 hod.
13. 6. Všchnopárty
14. 6. Jako když tiskne
15. 6. Patero důvodů pro voo doo
16. 6. Život je náhoda v obnošený vestě
17. 6. Sex + sex = 12
19. 6. Všchnopárty
21. 6. Sukně smutnou jehlou spích-
nutá – veřejná generálka
22. a 24. 6. Sukně smutnou jehlou
spíchnutá – předpremiéra
25. 6. A. Mlinariková & jazzové
house
26. 6. A co když ne?
27. 6. Život je náhoda v obnošený vestě
28. 6. Sukně smutnou jehlou spích-
nutá
29. 6. A já sám, vždycky sám
30. 6. A co když ne?

Kulturní centra



KAŠTAN – UNIJAZZ

Bělohorská 150, Praha 6,
tel.: 233 353 020
E-mail: kastan@kastan.cz,
internet: www.kastan.cz

1. 6. ve 20 hod.
Burianova kulturní ozdravovna, Jan
Burian, jeho písně a improvizované
proslovy.
2. 6. ve 20 hod.
Tajné slunce, alternativní rock s prv-
ky world music alias etno-bigbeat,
host Vicious Circles
3. 6. od 13 hod.
Dětské odpoledne
13 hod. – soutěže a hry
14 hod. Kocour Modroočko
16 hod. Rytířské klání
17 hod. Potkali se u Kolína

Od 14 hod. je otevřen Ateliér Kaštan
s výtvarnou dílnou. Tentokrát se těš-
te na zvířátka.
5. 6. v 19.30 hod.
Šla Nanyňka do zelí, devět absurd-
ních komedií v podání Prvního české-
ho divadla na baterky.
6. 6. v 18. 30 hod.
Cyklus přednášek Zdeňka Lukeše:
Osobnosti české moderní architektury.
Architekti Devětsilu, skvělá jména
avantgardy a jejich stavby, aneb: Krej-
car, Zelenka, Gillar, Linhart, Obrtel
a další.
7. 6. ve 20 hod.
Tvůrci českého animovaného filmu
po roce 1989, díl II.
O. Pecha, O. Rogozina, P. Koutecký,
M. Tyllerovala, V. Pancíř, Š. Koudela, J.
Zach a J. Míster, M. Pavlátová.

8. 6. ve 20 hod.
Baterky, koncert
9. 6. ve 20 hod.
My3.avi – koncert
12. 6. ve 20 hod.
Ty si jen sajtákára, autorské divadelní
představení s tematikou gender.
13. 6. v 19.30 hod.
Šla Nanyňka do zelí
14. 6. ve 20 hod.
Tvůrci českého animovaného filmu:
Václav Bedřich – Velká sýrová loupež
15. 6. ve 20 hod.
Petr “Syčák” Hilský & Jam Sessžer.
Hosté Ivan Hlas & Jaroslav “Olin”
Nejzchleba.
20. 6. ve 20 hod.
Etno večer: Korsické a transylvánské
balady + host Psalteria – Balábile

KLUB DELTA

Vlastina 887, 161 00 Praha 6
E-mail: delta@noise.cz,
tel.: 233 312 443

KONCERTY – začátky ve 20 hod.

7. 6.
Tiditade
První africký balet v Čechách.
8. 6.
Dagmar Andrtová
Badatel naslouchající svému vnitřní-
mu hlasu.

14. 6.
Kolektivní halucinace + host
Psychedelic punk folk rock.
15. 6.
Jablkoň
Experimentální dynamická hudba.
22. 6.
Závěrečný večírek sezóny
Sylvie Krobová s kapelou
Laputa, Abigail ... a Jiří Reidinger jako
klaun Bilbo
VÝSTAVA:
Martin Macůrek: Zblízka

FILMOVÁ PŘEDSTAVENÍ začátky v 19 hod.

4. – 6. 6.
Raftáci
Letní teenagerovská komedie.
11. – 13. 6.
Kachní sezona
Nejkrásnější věci bývají v životě skry-
ty nenápadně pod povrchem.
18. – 20. 6.
PROJEKT 100
THX 1138
Film o budoucnosti od Lukase.

Kino



OŘECHOVKA
Na Ořechovce 250/30b, Praha 6,
tel.: 233 343 839
e-mail: kinoorechovka@seznam.cz
www.365dni/kino/orechovka

1. – 4. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Pýcha a předsudek
5. – 7. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Faktótum
8. – 11. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Tajemství slov
12. – 14. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Bratři
15. – 21. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Šifra mistra Leonarda (USA)
22. – 25. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Čas, který zbývá
26. – 28. 6. v 17.30 a ve 20 hod.
Doo Wop
29. 6. – 12. 7.
PRÁZDNINY – KINO NEHRAJE

Servis a oznámení



Dejvická 38, Praha 6
Tel.: 224 316 784 (pokladna)
www.spejbl-hurvinek.cz

1. – 2. 6. v 10 hod.
Hurvínek už zase zlobí
3. – 4. 6. ve 14 a v 16. 30 hod.
Hurvínek a kouzelník
6. – 7. 6. v 10 hod.
Hurvínek a kouzelník
8. – 9. 6. v 10 hod.
Mlsný Hurvínek
10. – 11. 6. ve 14 a v 16. 30 hod.
Mlsný Hurvínek
13. – 15. 6. v 10 hod.
Mlsný Hurvínek
21. – 22. 6. v 10 hod.
Mlsný Hurvínek
23. 6. v 10 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie
24. – 25. 6. ve 14 a v 16. 30 hod.
Hurvínkova cesta do Tramtárie

• bezbarierový vstup, po dohodě možnost zapojit indukční smyčku

Klub Suterén
Centrum komunitních aktivit o.s.
Prev-Centrum
Meziškolská 1120/2, Praha 6,
tel.: 242 498 334, 777 161 133,
cka@kmen.info, www.kmen.info

23. 6. v 16 hod.
ZAHRADA
bubnování, žonglování, DJ dílna, fotobálek, oheň, koncert
28. 6. v 19 hod.
Klan létajících dýk, akční historický film (Čína, 2005)
denně 9 – 18 hod.
Břevnov – tady bydlím. Moje místo, Živnostníci na Bělohorské ulici – výstava výtvarných prací Studia Paleta

GALERIE ANDERLE
OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST
PELLÉOVA VILA
PELLÉOVA 10, PRAHA 6

Kabinet grafiky:
Pocta Albínu Brunovskému
Výstavní síň IN CAMERA:
Pavel Piekár – grafika
Nové exponáty ve stálé expozici!

Sdružení sportovních klubů se spolupřátelstvem Magistrátem hl. m. Prahy, Akademickým jezdeckým klubem ČZU a O. S. AKTIVITA zve 10. a 11. června na

Suchdolskou Apassionatu (10. 6.) a Suchdolské jezdecké hry (11. 6.)

v Praze 6, Suchdole, Dvorská 1

V sobotu od 10 hod. budou probíhat závody o Pohár náměstka primátora hl.m. Prahy a Cenu sdružení sportovních klubů. Odpoledne od 14.30 hod. uvidíte drezury, práci s koněm na dlouhé oprati, voltiž, paravoltiž, westernové ježdění. Moderují Eva Pilarová a Míša Maurerová.

Domov sv. Karla Boromejského zve na benefiční koncert „PRAŽSKÁ KONZERVATOŘ PŘEDSTAVUJE: HUDBA NEZNÁ HRANICE“

14. června od 18 hod. v refektáři Domova sv. K. Boromejského

Vystoupí:

Marta HANFOVÁ – soprán, Jana ŠTĚCHOVÁ – mezzosoprán,
Prof. Radomír MELMUKA – klavírní spolupráce

Z programu:

Dvořák – Smetana – Gounod – Tosti – Puccini – Loewe – Albeniz

Vstupné dobrovolné

Kontakt: Domov sv. K. Boromejského, K Šancím 50, 163 00 Praha – Řepy,
Tel: 235 301 238, 235 323 247,

sekretariat@domovrepy.cz, www.domovrepy.cz.

Spojení: bus 164 (Škola Řepy), tram 9, 10 (Sídliště Řepy)

Odkazy: www.prgcons.cz

Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy pořádá
„Den dětí“

ve čtvrtek 1. 6. v 15 – 18.30 hodin
na **Stadionu mládeže Kotlářka**
Zveme Vás na odpoledne plné soutěží o 100 zajímavých cen.

V rámci kulturního programu vystoupí hudební a taneční skupiny, zajímavé osobnosti.

Kontakt: DDM hl. m. Prahy – Stanice techniků, Pod Juliskou 2a, 160 00 Praha 6, tel.: 224 310 240

Tradiční dětská pouť

v neděli 4. června od 14 hodin
v prostorách klášterní zahrady
Domova sv. Karla Boromejského,
ul. K Šancím 50, Praha – Řepy
Soutěže o ceny, hry i občerstvení.

TRADIČNÍ VARHANNÍ KONCERT U SV. MATĚJE

připravuje o. s. a TJ Sokol Hanspaulka
na neděli 18. června v 17.30 hod.

Letos se představí Daniela Kosinová, absolventka AMU ze třídy prof. Josefa Tůmy. Na programu je J. S. Bach, F. Mendelssohn-Bartholdy, R. Schumann a vlastní skladba D. Kosinové.

DĚTSKÉ ODPOLEDNE v KC Kaštan 3. června

13 hod. – soutěže a hry
14 hod. **Kocour Modroočko** – pojďte s malým kocourkem poznávat svět v divadelním představení, plného milých a rytmických písniček Marka Ebena.
16 hod. **Rytířské klání** – pro malé rytíře i sličné panny připravila Rotyka, skupina historického šermu a lukostřelby.
17 hod. **Potkali se u Kolína** – pásmo krátkých pohádek pro děti i jejich rodiče.
Od 14 hod. je otevřen **Ateliér Kaštan s výtvarnou dílnou**. Tentokrát se těšte na zvířátka.

Vlastivědné procházky v červnu

3. 6. **Ještě jednou procházka Bubenčí** – severní Bubenčí směrem k Podbabě. Začátek akce ve 14 hod. na stanici aut. č. 131 „Sibiřské náměstí“ (Hedvika Čenková)
12. 6. **Dejvické usedlosti**. Začátek akce v 16 hod. na stanici tram. č. 2, 20, 26 „Bohislavka“. (Ing. Bohumil Kocourek)
21. 6. **Historie Střešovic**. Začátek akce v 16 hod. na stanici tram. č. 1, 2, 18 „Vojenská nemocnice“. (Ing. Bohumil Kocourek)
29. 6. **Kolem Strahova**. Začátek akce v 16 hod. na stanici aut. č. 143, 149 a 217 „Koleje Strahov“. (Jana Bondyová)
Vycházky se konají, sejde-li se nejméně deset účastníků. Vstup na akci je 50 Kč. Děti do 15 let, studující, senioři a invalidé mají slevu.

Dům dětí a mládeže U Boroviček zve:

14. 6. **VEŘEJNÝ ZÁVOD V ORIENTAČNÍM BĚHU V OBORĚ HVĚZDA**. Tratě i pro úplné začátečníky, vhodné i pro rodiče s dětmi. Sraz na dopravním hřišti u Hvězdy od 16 do 17.30 hod. Startovné 10 Kč.

23. 6. **LOUČENÍ SE ŠKOLOU** – zábavné odpoledne pro děti i jejich rodiče. Soutěže, hry. Od 15 do 18 hod. na dopravním hřišti u obory Hvězda. Vstup volný
VŠEDNÍ DNY 3. – 14. 7. A 28. – 31. 8. DDM U BOROVÍČEK LÉTO PRAŽSKÝCH DĚTÍ – programy pro děti, které neodjely na prázdniny.

Info www.ddmp6.cz a Jana Němcová na tel. 235 323 332

Oznámení:

Organizátoři závodu Ladronská brusle, který se měl konat v sobotu 27. 5. v areálu břevnovské pláně, oznamují, že závod pro veřejnost se ruší.

ŽALUZIE – Fa STÍN
Výroba a montáž žaluzií:

- horizontální hliníkové
- vertikální látkové
- ISSO na plastová a euro okna
- čalounění dveří
- předokení rolety
- plastové shmovací dveře
- sítě proti hmyzu

Tel.: 235321603, 603305211
Sleva na montáže 20%

Mezinárodní společnost rozšiřuje tým divize retailu a hledá spolehlivé muže a ženy na pozice:

- **STRÁŽCE, SMILING GUARD**
Nástup od 57 Kč/hod
- **OPERAČNÍ DŮSTOJNÍK**
Nástup od 60 Kč/hod
- **DETEKTIV**
Nástup až 72 Kč/hod

Nabízíme: stravenky, možnost dalšího finančního i pracovního postupu, odměnu za přivedení nového zaměstnance, bohatý motivační program aj.
Požadujeme: čistý TR, dobrý fyzický i psychický stav.

Lokalita: Praha 6

Nástup možný ihned!

Volejte zdarma : 800 111 112 nebo pište na personalni@abl.cz



www.autopodbaba.cz, e-mail: bosanacova@autopodbaba.cz



Volkswagen Golf Plus s obrovskou výbavou se zvýhodněním 60 000 Kč

Golf Plus Trendline je opravdu bohatě vybavený vůz. My Vám ale přidáme ještě další výbavu se zvýhodněním 60 000 Kč! Navíc nabízíme možnost odpočtu DPH. Volkswagen Vám za Vaše peníze dá prostě vždy víc.
Rezervujte si u nás testovací jízdu.



Autorizovaný prodejce Volkswagen Autodružstvo Podbabská

Pod Paťankou 217/1, 160 00 Praha 6 - Dejvice, tel.: 224 315 582, 606 840 766, fax: 224 315 583

Na obrázku je vůz s příplatkovou výbavou. Nabídka je limitovaná.

Potřebujete opravit Váš dům a nemáte dostatek finančních prostředků?
Nabídněte nám Váš PŮDNÍ PROSTOR a rekonstrukci provedeme **ZDARMA**...



Pálení byty bezplatně
 Kabelkova 21, 130 00 Praha 3
 Telefon: +420 232 312 888
 Mobil: +420 602 77 80 95

ondrus@grazskopudy.cz • www.grazskopudy.cz

Nová prodejna dětské obuvi v Praze 6



Zdravotně nezavazná obuv

Kompletní nabídka kvalitní české certifikované obuvi!

FARE

Čs. armády 21/951
 (300 metrů od Vítězného náměstí)

Anděl City

KANCELÁŘSKÉ PROSTORY
PRODEJ do osobního vlastnictví

Anděl City, Praha 5

Výměra prostor od 53 m² do 193 m²
 v ceně od 1.900,- Euro/m²



UBM BOHEMIA

UBM Bohemia s.r.o., Radlická 1c, 150 00 Praha 5, tel.: +420 251 013 234-7, +420 724 071 328, fax: +420 251 013 210, 257 320 870, e-mail: andelcity@ubm.cz, www.andelcity.com
 infolinka: 726 380 801

V Písecké bráně se potkávají dvě různé doby



Formanská hospoda U Kaštanu z počátku 19. století přestala sloužit svému účelu v 50. letech minulého století, kdy zde vznikla expozice dějin dělnického hnutí.



Při rozšiřování Bělohorské ulice v roce 1955 přišla budova o své jižní křídlo.

Dialog prostoru a času – tak to výstižně pojmenovali autoři výstavy v Písecké bráně, kterou bude lákat především obyvatele Prahy 6.

„Expozice jedinečným způsobem zobrazuje změny, které se v našem okolí udály za posledních 80 let. Zahnuje jedenasedmdesát fotografií z minulosti a současnosti,“ říká Bohumil Beránek, jeden z organizátorů výstavy, kterou uspořádala městská část.

Podkladem se staly historické fotografie z knihy Před branami Velké Prahy, kterou vydala radnice vloni. Každá fotografie má na výstavě svého „dvojníka“ ze současnosti. „Pokusili jsme

se vybrat totožné místo, odkud byla fotografie pořízena a zachovat i roční období nebo světlo,“ popisují náročnou práci autoři současných fotografií Vlastimil Kvapil a František Malý. Proto také dvojice vznikaly téměř rok. Historické fotografie pocházejí z radničního archivu a sbírky Jana Zavřela, který se sbírání starých fotek a pohlednic věnuje přes 15 let a má jich kolem dvou tisíc. „Na výstavě je jakýsi reprezentativní výběr, z každé části Prahy 6 něco,“ říká Zavřel. Srovnání se současností je v řadě míst velmi překvapivé. Například tam, kde domy musely ustoupit Evropské třídě nebo na Bě-

lohorské. Zajímavé jsou i jiné proměny: místo hospůdek jsou obchody, místo obchůdků banky. Že jde o výjimečnou výstavu, potvrdily reakce prvních návštěvníků: „Je to velmi působivé. Dvojice jsou naprosto přesné, muselo to dát velkou práci.“ Někteří ji považují za jednu z kulturních událostí roku.

Na návštěvníky výstavy čeká překvapení v podobě historických pohlednic, které radnice nechala při této příležitosti znovu vydat. V kavárně Písecké brány je mohou nechat označit pamětním razítkem. Zakoupit si mohou také knihu, která vyšla vloni k 85.

výročí Prahy 6. Výstava potrvá do 10. června a je otevřena denně od 10 do 18 hodin. Vstup zdarma.

JUBILEA

Diamantová svatba
Marie a Václav Horovi
60 let společného života

Šestka

Noviny Městské části Praha 6

VYDAVATEL:

Jaroslav Bachora
IČO: 16884884

ADRESA KANCELÁŘE:

Politických vězňů 10, 110 00 Praha 1
Tel.: 603 522 544, 222 192 409
E-mail: bachora@volny.cz

REDAKCE:

Kateřina Maršalová
Tel.: 604 275 759
E-mail: marsalova@t-email.cz

INZERCE:

Tel: 603 522 544
E-mail: bachora@volny.cz

DISTRIBUCE:

Tel: 603 522 544, 222 192 409
E-mail: bachora@volny.cz

Nepodepsané texty jsou redakční.

Registrováno odborem kultury
Magistrátního úřadu pod. č. MÚ 1/91.

Postižené děti zářily v roli herců

Již po osmé se konala akce s názvem Podívejte, co umíme. Dejvícké divadlo a Praha 6 dají škole jednou za rok k dispozici celé divadlo. Nápad je to skvělý a děti a jejich hosté si ho umějí užít.

Základní škola speciální z Rooseveltovy ulice si pozvala několik blízkých souborů, klienty ze Speciálního domova v Sedlci, dívčí trio z Tiché hudby, obyvatele komunitního domu Villa Vallila, a dohromady poskládali mozaiku dvouhodinového představení.

To začalo Malým princem v podání divadelního integrovaného souboru Přepestro. Exupéryho příběh umožňuje vyjádřit mezní situace jednoduchými divadelními prostředky, pár slovy a gesty. Bezradnost a čistota pocitů dítěte tváří v tvář nesrozumitelnému světu dospělých je velmi podobná té, jakou prožívají lidé s různými odlišnostmi. Pokud jsme ochotni vidět a slyšet svět jejich způsobem, patřičně vychut-

náme pečlivě nacvičené i spontánní herecké výkony dětí, zajímavou choreografii i nápadité kostýmy. Roztomilý a přečistý byl herecký výkon malého Filipa Tolóna, který si v roli malého prince odbyl jevištní premiéru.

V souboru Tichá hudba se představily tři neslyšící dívky, které předvedly, jak krásně lze ve znakové řeči vyjádřit působení větru, jejich další gesta „křičela“, jak může svět zraňovat lidi, kteří neslyší.

Dvanáct herců a hereček ze Speciálního domova mládeže v Sedlci zahrálo a zatančilo svou představu o tom, jak v různých koutech světa lidé projevují své pocity a nálady tancem a hudbou. Závěr patřil školní kapele Balónky. Hudební formace, složená z žáků a pedagogů speciální školy, ukázala, že je rok od roku lepší a nápaditější. Kromě osvědčených kusů zaznělo několik písní nových, na jejichž vzniku se podílely právě samy děti.

Z celého odpoledne se lidé se rozcházelí s pocitem radosti z prožitého času ve společnosti dětí a lidí s mentálním postižením. Jejich čistota a vřelost se zaryvá hluboko do srdce.

Josef Rendl





Naučíme Vaše auto mluvit.



Teda to je ale vedro,
a mě se zrovna rozbila
klimatizace!



Tak si zajed' k **Papouškovi**, ten
zajišťuje opravu
i plnění klimatizace!



Využijte slevový kupón 15% na práci za opravu nebo plnění klimatizace v servisech Papoušek:

Čs. armády 28, Praha 6
tel.: 233 341 695

Opletalova 45, Praha 1
tel.: 224 224 020

KUPÓN
15% SLEVA
NA KLIMATIZACI

Autoservis Papoušek
autorizovaný servis ŠKODA a servis vozů všech značek.

www.papousek.cz